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Brüning birodalmi kancellár és Curtins dr. német 
külügyminiszter meghívást kaptak Londonba

Briánd francia külügyminiszter visszaulasilolta a meghívást — Brüning és Curtius 
dr. április 29-én utaznak Londonba

Berlinből jelentik: \ Vossischc Zei­
tung jelentése szerint az angol kormány 
meghivására a német birodalmi kancellár 
és a külügyminiszter április 29-én London­
ba utazik. Május 1-én mindketten az angol 
miniszterelnök vendégei lesznek MacDonald 
birtokán.

Rövid egy napra tervezett tanácskozá­
suk során

megtárgyalják Henderson angol külügy­
miniszterrel a leszerelési értekezlet elő­
készítésének és a német—osztrák vám­
uniónak problémáját.
A londoni Times közlése szerint a brit 

kormány néhány héttel ezelőtt a londoni 
német nagykövet közvetítésével Brüning dr. 
birodalmi kancellárt és Curtius dr. birodal­
mi külügyminisztert Londonba

magánjellegű, barátságos látogatásra 
hívta meg.
Az időpontban azonban nehézségek vol­

tak, mert a kancellár és a külügyminiszter 
ideje április havában nagyon le van foglal­
va. A lap valószínűnek tartja, hogy

Briand francia külügyminiszter szintén 
résztvesz az összejövetelen.
A német Wollt iroda a Times jelenté­

séhez hozzáfűzi, hogy az angol kormány meg 
hívása a legközelebbi időben Berlinbe érke­
zik és Chequersbe fog szólni. Az összejö­
vetel, amelynek pontos dátumát még nem 
állapították meg, bizalmas és barátságos 
eszmecserére fog alkalmid szolgálni mind­
azokban a kérdésekben, amelyek a két or­

szágot közösen érdeklik.
Párisból jelentik: A francia lapok jó­

része megjegyzés nélkül közük a londoni 
l imesnek azt a hírét, hogy a brit kormány 
meghívást intézett Brüninghez és Curttus­
hoz. A Petit Párisién a külügyminisztérium- 
árról értesül, hogy a Briandnak szóló lon­
doni meghívás tárgyában eddig még nem 
döntöttek. Az Oeuvre úgy tudja, hogy

Briand a londoni meghívást elhárította 
és indokul arra hivatkozott, hogy Géni­
ben, a népszövetségi tanácsülésen rövid 
idő múlva úgyis alkalmuk lesz tál ál koz 
ni az államférfiaknak.
Pertinax, a Daily Telegraph tudósítója 

jelenti lapjának Párisból, hogy ott nagy 
meglepetést keltett a Brüning német biro­
dalmi kancellár és Curtius dr. német biro­
dalmi külügyminiszter küszöbönálló londoni 
látogatásáról szóló hir.

Pertinax a londoni meghívás előterébe 
a leszerelés kérdését helyezi. A Morning 
Post diplomáciai tudósitójának véleménye 
szerint az angol kormány azért hívta meg 
a német külügyminisztert, hogy

barátságos és közvetlen megbeszélés so­
rán vitassák meg azt a helyzetet, ame­
lyet a német—osztrák vámunió terve te­
remtett.
A tervezet megváltoztatta Franciaország 

magatartását a francia olasz ilottaegyez- 
mény kérdésében, ezenfelül f vanciaorszagot 
erősen befolyásolja az a híresztelés, amely 
szerint Olaszország arról gondolkodik, hogy 

j csatlakozik az unióhoz.

Előfizetési ára: egy hóra 40 dinár, három hóra 120 
dinár — Külföldön egy hónapra 50 dinár. — Egyes 
szám ára hétköznap 1.50 dinár, vasárnap 2 dinár 

Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

kölcsönt, a szinederev<>i társulatnak 150.000, 
az olrezsi 70.000 és a karlovcei társulatnak 
80.000 uinárt.

A danákén sági közigazgatás tehát két 
millió 250.000 dinárt folyósított segélyek 
címén az egyes áment esi tő társulatoknak.

A fentcmlitett munkálatokon kívül, a- 
mclycknck végrehajtásáról a lehnikai ügy­
osztály költségvetésében történt gondosko. 
elás, még több más fontos munkát is végez­
tek, más ügyosztályok k ült ség vetésein vk ter­
hére. Ezek a munkálatok főleg vízvezeték 
és artézi kutak fúrására vonatkoznak. A 
fontosabb vízvezetéki munkálatokat Gomji 
Milanovaeon, Ravni Gajon, Beli Botokon, 
Mali Remeken, Rokon. Írigen és Rakovácon 
végezték el és ezeknek a munkálatoknak a 
fedezésére 2. 395.000 dinárt fordítottak. A 
vízvezetékek kiépítésével az egyes közsé­
gek, a szociálpolitikai minisztérium, a hi­
giéniai intézet és a Dunabánság földmüve. 
lésügyi osztálya vállaltak részesedést.

Igen fontos az irigi vízvezeték, amely 
ezibőszerint építés alatt áll és amely a vé­
náéi szanatóriumot is vízzel fogja ellátni. 
Artézi kutak fúrására 1.152.000 dinárt, a 
Dunabánság területén vízellátási munkála­
tokra 3.547.000 dinárt fordítottak.

Ezenkívül az állam is nagyszabású hid- 
rotchmkai munkálatokat végez, nevezetesen 
a Duna, Tisza, Száva és Morava szabá­
lyozása köriül. Ezekre a munkálatokra csu­
pán a Dunabánság területén étidig 17.798.000 
dinárt fordítottak.

Öt millió dinárt folyósított a Duna 
bánság árvédelmi munkálatokra

Sztojanovics Dragomir hadsereg- 
parancsnok az uj hadügy- 

j miniszter
Bcográdbúl jelentik: őfelsége a király 

* eliogadta Hadzsies Szteván hadsercglábov- 
\ nők, hadügyi és tengerészeti miniszter lc- 
I mondását és egyúttal rendelkezési állomány 

j ha helyezte.
Zsivkovics Pctár hadseregtábornok mi- 

1 niszterelnök belügyminiszter előterjesztésé 
re, Őfelsége a király Sztojánovics Dragomir 
hadseregtábornokot, Őfelsége első adjután­
sát, hadügyi és tengerészet ügyi miniszterré 
nevezte ki.

Kamatmentes kölcsönöket kaptak az ármentesitö társulatok
A Dunabánság 1930 1931 évi költség-

vetésében ötmillió dinárt irányoztak elő ár­
vízvédelmi munkálatokra. Matics Szvctomir 
tfunai bán intézkedése értelmében a fenti 
összeg egy részét a következő árvízvédelmi 
munkálatokra használták fel:

1. A Tisza balpartjának biztosítása Pa. 
dej mellett, 909.000 dinár.

2. Árvízvédelmi munkálatok Dúlj méj­
iéit. Az állami költségvetés 800.000 dinárt, 
a Dunabánság 400.000 dinárt folyósított c- 
zekre a munkálatokra.

3. A Tisza partjainak biztosítása, az 
úgynevezett becskereki saroknál 205.000 di­
nár.

4. Árvízvédelmi munkálatok a Mór a van, 
Orasje mellett 111.000 dinár.

5. A baranyai védőgátak további meg­
erősítése és újjáépítése 210.000 dinár.

0. A Duna könyökének, az u. n. , ,Kür- 
t<>s" elzárása, a Bogojevo-Vaiszka-Zsivai ár­
mentesitö társulat töltéseinek megvédése

céljából. Erre a célra a d'u nabán sági köz. 
igazgatás 90.000 dinárt irányzott elő.

7. A das a Tmnics környékbeli mocsa­
rak kiszárítására 40.000 dinár.

8. \ monostor-apatini ármentesitö Iá; 
salat vétilgátjain lejái’at és korlátok épít­
kezése 50.000 dinár.

9. \ nerandini vízvezeték vizsgálata 
4000 dinár.

Amint, a fentiekből látjuk, a Dunabán­
ság összesen 2.145.000 dinárt fordított a/ 
árvízvédelmi munkálatokra.

A bán azonkívül, tekintetbe véve az ár. 
mentesítő társulatok nehéz anyagi helyze­
tét, a következő segélyeket utalta ki egyes 
ármentesitö társalutoknak:

Az apfltin-szontai társulatnak, a monos­
tor-apatini és a kigyósi ármentesitö tár­
sulatnak egyenként 300.000 dinárt, a bogo.. 
jevo-vajszka-zsiv ai társulatnak 250.000, az 
aranka], szveti mihajloi és felsőjcgricskai 
társidatoknak 500.000 dinár kamatmentes

Halotlrablók garázdálkodnak Managuában 
a földrengés színhelyén

Nevvyorkból jelentik: Managuában még 
mindig ismétlődnek a földrengések. Az áldó 
zatok közül eddig közel ezernek a holttes­
tét temették el. Managuában halottrablók 
garázdálkodnak, akik közül húszat már ki­
végeztek.

A nicaraguai nemzeti kongresszus ösz- 
szcült, hogy a főváros felépítésének lehető­
ségéről tanácskozzék. Újabb hivatalos je­
lentés szerint a földrengésnek eddig 975 
halottját temették el.

Az egyik ház romjai közül tegnapelőtt

két kisgyermeket élve hoztak ki.

Egy teljes hétig voltak élve eltemetve 
és attól tartanak, hogy a ki állott szenvedé­
sek és ijedtségek hatásától elborult az el­
méjük.
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Todorovics Dragomir, az uj ban 
helyettes Noviszádra érkezett AMERIKA

Todorovivs Dragomir, az uj kinei űzeti iluna- 
b&nsági bán helyettes vasárnap délután két

■ " . .személy vonat­
tal érkezett meg Noviszádra. \ bánhelyet­
test dr. Hm óta Branis/.láv polgái mester üd­
vözölte a vasúti állomáson. A bánhely elles 

után a városba hajtatott és 
még a vasárnapi nap folyamán át is vette 
hivatalát Petrovics Dusán dr. osztályfőnök­
től, aki Nikolics Milán nvugdijaztatasa óla 
vezette a bánhelv ellesi teendőket.

legnagyobb rádiógyárainak képviselete :

R„ C. Ä., Zenith, Philko,
Stewart-Warner

B hideg időjárás mialt nem tartották meg 
az idei noviszádi ieltámadási körmenetet

Növi szád katolikus lakossága az idén 
is a szokásos kegyelet tv' ünnepelte meg a 
húsvéti ünnepeket. Nagy péntekén tömege­
sen látogatták a belvárosi plébániatemplom-

«ranaiv i ------

Titulescu elnöklésével koncentrációs kormány 
alakul Romániában

...... mi !■ mii—■■ s ........

Titulescu elfogadta a megbízást és a napokban BukaresUie érkezik

ban
kas

valamint a rokusi v- az örmény katoli- 
templomban felállított szent sírokat.
Szombaton délután az összes noviszádi 
katolikus templomokban megtartották 
a Ieltámadási ünnepségeket.
\ körmenetet a hideg időjárás miatt 

nem tarthatták meg. ! miatt azután az ün­
nepségek a templomban folytak le és azo­
kon az összes hatóságok képviselői megje­
lentek. Máties Szvetomir dunai bánt Szto- 
jadinovies Miloje közoktatásügyi inspektor 
képviselte, inig a város részéről dl Bőre i 
Braniszláv polgármester és \ ucskovies \lek 
szander katonaügyi tanácsnok jelentek meg. 
Az ünnepségen a had seregparancsnok sag is 
képviseltette magát, valamint a többi pol­
gári hatóságok lejei is megjelentek A novi­
szádi romai katolikus hitközség dr. V ilt 
Vilmos hitközségi világi felügyelő vezeté­
sevei testületileg vett részt az ünnepségen. 
Sok ezren a templomon kivid rekedtek, mi­
után nem lértek he a templomba.

Bukarestből jelentik: \ román kor­
máin, muH i ,méretes, szombaton parlamenti 
nein'/' egek min t benyújtotta lemondását, 
károly király elfogadta a lemonda t és táv­
iratban Titulescu londoni román követet 
bízta meg a kormány alakitassa I.

Titulekvii a megbízatást elfog;» «ln. szer­
dán .v agy 
restbe és

csütörtökön é ke/ k Büka- 
haiadiékt'dami! megkezdi a

tárgv alásokat a kanernlráe ú a ormány
megák k tá-ára.

lennek a vállalkozásnak sikere mindin­
kább Maniu magatartásától függ. \ nemzeti 
párás'tpárt álláspontja az, hogy

a koncentrációs kormány/.av. csati a 
mo .tani parlament megmaradása ese­
tén lép he, síiig valamennyi más párt és 
a jelek szer at a korona is, u.j v álasz.Lá- 

i sokat kíván.
A parlament feloszlatása aligha lesz 

elkerülhető. (íoga, a liberális part értvkvzlc- 
téti kijelentette, hogy elvben hajlandó be­
lépni a koncentrációs kormányba, ga a libe­

rális párt két tárcát kap.
A nemzeti parasztpárt hosszas keresés 

után végre megtalálta külföldön tartózkodó 
pártvezérét Man int, aki azonnal félbeszakí­
totta útját és nvh my nap múlva szintén Bu­
karestbe érkezik, d itulvacu megérkezése il­
lán azonnal érintkezésbe lép a különböző 
pártok vezéreivel koncentrációs kormány 
ói okítása érdekében.

A pártok vezetői hajlandónak mutat­
koznak a koncentrációs kormányban való 
részvételre, süt Xvarcscu marsall, aki eddig 
nyílt ellensége volt a koncentrációnak, ki­
jelentette, hogy magára nézve olyan kor­
mán v ha lép, amelyben az összes politikai 
pártok vezérei l eivel kapnak.

Parketták, raglemezek (Speii
roinden választékban

ládák

sieh i DM:0 \mimm o.s
gözliir észtelep és ládagyár 1505

(Velikk Limán)

Telefon 23-60, 22-08. Postaliók 28. Sürgönyeim Strngara

II Petrovíc és Krausz ruhái
jobbak a leg-jobbnál is 1

! sarai

Fischt Frigyes kecskeméti kárpitos- 
segédet és a vrsBci születésű Olajos 
Mihály kárpitost gyanúsítják Sfein- 
herz Rudolf meggyilkolásával

Valószínű, hogy Steinherz Rudolf rendezte a merényletet, hogy felvehesse a biztosítási 
dijat, de nem számított arra, hogy FischI kalapácsa halálos sebet ejt rajta

gyanú, hogy Olajos is tudott a gyilkos­
ságról.
A rendűi i ny omozás során megállapítot­

ták, hogy Steinherz az utóbbi időben na­
gy un sok életbiztosítást kötött. A biztosi, 
tusok között van egv harmincezer csehko- 
ronás, egy ötvenezer svájci frankos. Stein, 
herz, a merénylet előtt tárgyalásokat foly-

részét a biztosított családtagjainak utalja
k

I őzé
hál v

. \ nadai es', 
st adott ki 
eilen.

, rendőrség 
‘ischl Frigye

cgnap i idiókö- 
s és Olajos Mi-

Kceskemétről jelentik: Steinherz Rudolf 
meggyilkolásával egy illőben eltűnt Kecske 
métröl 1 isdd Frigyes kárpitossegéd, aki 
jól ismerte az áldozatot. Megállapították, 
hogy FischI is ugyanazzal a vonattal utazott, 
amelyen a meggyilkolt Steinherz és a bor- 
kereskedővel együtt az éjszakát az egyik 
kecskeméti szállodában töltötte. Az a gya 
mi merült fel, hogy

a gyilkosságot Fisclil követte el.
FischI azzal távozott cl Kecskemétről, 

hogy munkát megy vállalni, de szerszámait 
otthon hagyta. A házkutatás során megák 
lapították, hogy l ischl szerszámai közül 

csak a kalapács hiányzik.
Azt, hogy a merénylet után Steinherz 

miért nem említette l ischl Frigyes nevét az 
zal magyarázzák, hogy mint hithü ortodox 
zsidó nem akarta hitsorsosát a rendőrség 
kezére juttatni. Hasonló esetre már a mull, 
ban is volt több példa.

A rendőrség keresi FischI, kecskeméti 
lakótársát is Olajos Mihály vrsflei szü­
letésű kárpitossegédet, mert alapos a

látott egy negyvenezer és egy százezer pen­
gős életbiztosítás megkötéséről is. Ezenkí­
vül ötvenezer silling erejéig,

vsak vasuti balesetre érvényes biztosí­
tást kötött, amely április 4-ig volt ér­
vényben.
Felmerült az a gyanú, hogy Steinherz, 

aki az utóbbi időben megrendült anyagi vi­
szonyok közé került, ezzel a 
t ősi lássál akart a maga és est

tömeges biz- 
u helyze­

tén segíteni. Nem lehetetlen, hogy
felbérelte Fischlt, hogy üsse le, die bi­
zonyára nem gondolt arra, hogy a ka­
lapácsos merénylet életébe kerülhet.
A biztos ilé> tá rs a súgok ugyanis baleset 

esetén a biztosítási összegnek jelentékeny

Vissy Károíyné ünneplése Sztáribecsejen
I i A jótékonyságáról hires úrnőt: \ issy
Károlynál husiét vasárnapján ünnepelte a 
sztáribccscji intelligencia névünnepe alkal­
mából. A névünnepet a Jótékony Magyar 
Nőegylet kedves és nívós ünnepéllyé avatta. 
Kedves meglepetésként hatott az ünnepély, 
melyről természetesen az ünnepelt mit sem 
tudott előre. A körülbelül 80 főnyi vendég­
koszom élén Petrányi Ferenc apátplébános 
meleghangú beszédben köszöntötte az. ün­
nepeltet a Nőegylet s az Oltáregylet nevé­
ben, mint ezen egyesület elnöknöjét köszön­
tötte, mint az inségakció vezetőjét s erős tá­
mogatóját s köszöntötte, mint a belvárosi 
templom legnagyobb jótevőjét. A beszéd 
után a közben színpaddá varázsolt szoba 
ajtaja kinyílott s bájos táncszámokból ösz- 
szcálütött műsort adtuk elő: Komáromi 
Manci, (1 ortva Boriska, Mészáros Teréz, 
Ács 1/Ciike, Pezita Irén, Balogh Ilonka, 
Oláh György, Kiss Karcsi. A hires tánc­
trió: Brankovics Rózsi ka, Papp Bözsike, 
Gráf Piroska gyönyörű s külön ez alkalom­
ra kreált táncot produkáltak. Úgy a kis, 
mint a nagy primadonnák táncát reflektor­
ral világították meg. Utána az ünnepelt pa­
zarul megvendégelte az egybegyűlteket, kik 
között úgy a magyar, mint a szerb intelli­
gencia tagjai vettek részt.

I
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Nagysikerű hangversenyt rendezett a 
beográdi gárdazenekar Noviszádon

SsaazBlSs*i

Jugoszlávia
varazsa:

>

ezüstösen fénylő hegyormok ... 
regényes szakadékok ... 
és lakóinak fogai!

Jugoszlávia csodái mindenkire hatás­
sal vannak. Mindenütt mindenkinek 
feltűnnek lakóinak szép fehér fogai. 
Ezt a kincset sok ezer jugoszláv egy­
edül a Sarg Kalodont fogkrém min­
dennapi használatának köszönheti. 
A Sarg Kalodont fogkrém dús habja 
megszépíti a fogakat, — fényessé és 
tisztává teszi, — ... megóvja a foga­
kat és a szájat betegségek csiráitól.

SARG

fogait szépen és épségben tartja.

Két ártatlanul meghurcolt és 
bebörtönzött ember kálváriája

mumm
A bíróság kezében kiderül az igazság — A panesevói törvényszék két napi izgalmas 
tárgyalás után felmentette a hivatali köte lesség elleni vétséggel és a hivatali köteles- 
ség mulasztás bűntettével vádolt Petkovics \ ladiszláv városi aljegyzőt es a bűnsegéd 
vétségével vádolt kákics Gyura előkelő panesevói gyógyszerészt

A hangversenyen Mátic-s Szvclomir dunai bán to 
megjelent

A noviszádi Ingyenkenyér F.gylet és Napközi 
Otthon rendezésében husvét hétfőjén folyt le a 
Szloboda szálló nagytermében a beográdi gárdazene­
kar hangversenye. A kitűnő együttes Pokorny ez­
redes-karmester vezénylete alatt népszerű műsort 
adott elő s tökéletesen művészi produkcióban tol­
mácsolta az egyes müsorszámokat. Különösen a 
,,Sámson és Delila“ egyvelegjével, Gostovac modern 
polofonikus „Dubravkájával“, Paranovics „Morvát kó­
lájával“ és a „Bolygó hollandi“ nyitányával ara­
tott nagy sikert a kitűnő zenekar, amelynek min­
den egyes tagja kiváló művész.

A hangversenyen nagyszámú és előkelő közön­
ség jelent meg. Pontban fél ö órakor megjelent 
Matics Szvetomir dunai bán feleségével, akiket Bo- 
rota Braniszláv dr. fogadott és üdvözölt. A közönség 
minden egyes müsorszám után lelkesen tapsolt a 
kitűnő zenekarnak és Pokorny ezredes-karmester­
nek, aki alig győzte megköszönni az ovációkat. A 
műsor után, a fiatalság táncra perdült s ez alkalom­
mal is a gárdazenekar pompás jazz-handja szol­
gáltatta a tánczenét. A mulatság a legjobb hangulat­
ban a kora reggeli órákig tartott.

Hella Raymann őszijeid testömüvésznö j 
kiállítása a noviszádi Szloboda
kistermében

• • •
Rendkívül értékes naturalisztikus festmé­
nyeket állított ki Noviszádon Hella Ray­

mann

A noviszádi Szloboda kistermében (cio. 
nista klub) pár nap előtt nyitotta meg re. 
prezentál!v kiállítását Hella Raymann o- 
szijeki származású német festőméi vésznő, ti­
ki a legutóbbi két esztendő alatt elkészí­
tett legjobb müveit mutatja be a noviszádi 
közönségnek. Hella Raymann ama ritka 
festőművészek közé tartozik, akik egy mo­
dernizmusnak sem hódoltak be és akik a 
művészetet ma is a művészetért csináljak. 
Sok képén egészen klasszikus magasságo­
kat igyekszik elérni Hella Raymann és ez 
legjobban a „leány bibliával'1 eirnü képén 
sikerül. Ez a kép sokban a nagy holland 
mesterek stílusára emlékeztet. Ugyanilyen 
zsánerben készült a „gyermek gitárral1 cí­
mű festménye. Igen érdekesek azok a ké­
pei, amelyeket Dubrovnikban készített és 
ezeken a képeken különösen feltűnő, hogy 
a festőművész mennyire szereti a sötét tó­
nusban tartott festményeket. Autóportréja 
könnyed és kecses. Szép és értékes csopor­
tot képeznek a kiállításon akvarelljei, ame­
lyeket az ország különböző részeiről ké­
szített.

Hella Raymann kiállítása értékes és 
érdemes arra, hogy minden minészetked- 
velő ember megtekintse. Kedves és szolul 
festményei különösen alkalmasak arra, hogy 
a lakások díszei legyenek. A kiállítás na- 
l>onta délelőtt és délután is megtekinthető.

— Jóváhagyták a sebesicsi templom é- 
pitési terveit, Beogradból jelentik: Az épí­
tésügyi miniszter jóváhagyta a sebesicsi ró­
mai katolikus templom építési terveit azzal, 
hogy a munkát a szuboticai apostoli a dini- 
nisztratura adja ki közvetlen megegyezés 
alapján. A templom építésére 680.191.08 di­
nárt irányoztak elő.

— Gépész és kazánfűtő vizsga. A novi­
szádi gőzkazán felügyelőség melletti vizs 
gálóbizottság ez év április 25-én Noviszádon 
gépész lokomobilista és gőzkazánfütői vizs­
gát tart. Az előkészítő tanfolyam április 20- 
án kezdődik. Részletes felvilágosítással az 
Inspekcija Pamih Kotlova, Noviszád, szol­
gál.

—o—

A múlt év szeptember elején meghalt 
Pancscvón özv. Boborony Velizárne gazdag 
matróna, tekintélyes ingó és ingatlan va­
gyon hátrahagyásával. A hagyaték főörökö­
se unokaöccse, Popovics Nikica gyengeel­
méjű 50 év körüli ember, akit közeli ro­
kona kákics Gyura, Bajlóni, a Narodna 
Banka kormányzójának sógora tart el és 
gondoz már évek óta. A hagyaték leltározá­
sát Petkovics Vladiszláv városi aljegy ző vé­
gezte Nikolics Gojka városi árva széki dij- 
nokkal, valamint Lákics Gyúróval és Eiéhért 
Mihály ékszerész szakértővel. A leltározás 
után pár hétre, mikor már a hagyatékot le­
tárgyalták s az örökösöknek átadták, Niko­
lics Gojka azt kezdte hiresztelni, sőt nem­
sokára nyíltan megvádolta Petkovics aljegy­
zőt, liogy több mint másfél millió dinár 
készpénzt és a hagyatékban talált nagyér- 
tékü drágaságokat nem vett fel a leltárban, 
hanem Lákics gyógyszerésszel összejátszva 
azokat Lákics kezére juttatta.

Úgy Petkovicsot, mint kákicsot min­
denki fedhetetlen jellemű és tetőtől talpig 
korrekt embernek ismerte Pancsevón, an­
nál nagyobb feltűnést és izgalmat keltett, 
mikor a város polgármestere Petkovicsot 
a fegyelmi eljárás megindításával állásától

felfüggesztette s a fennforogni látszó bűn­
cselekmények megtorlása miatt az iratokat 
áttette az államügyészséghez.

Erre a bűnvádi eljárás is megindult s 
múlt év november elején a bűnügyi vizsgá­
lat során Maries vizsgálóbíró úgy Petkovi­
csot;, mint; kákicsot vizsgálati fogságba he­
lyezte s csak akkor engedte őket szabad­
lábra, mikor a bűnügyi vizsgálat befejezést 
nyert. A bűnügyi vizsgálatot még Jankovics 
Pora panesevói közjegyzőre, a hagyaték le­
tárgyal ójára is kiterjesztették, de a novi­
szádi felebbvitcli bíróság Jankovics ellen 
az eljárást végérvényesen megszüntette.

A szenzációs ügy tárgyalása április li­
án reggel 9 órakor kezdődött a törvényszék 
nagy tárgyalási termében. A tárgyalást ma­
ga Jelics Milán, a törvényszék elnöke ve­
zette nagy jogászi tudással és rutinnal. Sza­
vazó bírák Manojlovics Milán és dr. Sztoj- 
kovics Boriszláv, ügyész Radoszávljcvics 
Szlávkó, védőügyvédek dr. Paics Gyoka és 
dr. Kiss György.

A páratlanul izgalmas szembesítések­
ben bővelkedő tárgyalás során mindinkább 
kialakul a tiszta tényállás, hogy a vádló Ni­
kolics Gojka italozni szerető, komolytalan 
és nem szavahihető ember, akinek lcglénye-
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gcsebb vádpontjait halomra döntik a kihall­
gatott tanuk a Kichert Mihály ékszer szak­
értő vallomása után mindinkább beigazolódik 
hogy a hagyatékból semmit sem titkoltak 
el s mindent felvettek a leltárba, amit a ha­
gyatékban találtak.

A büntetőtanács két napig tartó kime­
rítő és izgalmas tárgyalás után a vad és 
védbeszédek elhangzásával szombaton dél­
után G órakor hirdette ki az Ítéletet, mely 
szerint

Petkovics Vladiszlávot és Kákics (Au­
rát az előbb részletezett s ellenük emelt 
vétség, illetve bűntett vádja alól a bi­
zonyítékok teljes hiánya s Nikolics Goj- 
kának semmiféle hitellel nem bíró val­
lomása alapján felmentette.
A közönség az Ítélet kihirdetésekor a 

bíróságot az igazság spontán érzésétől hajt­
va lelkesen zsiviózta.

lindenkitől sürgősenlésre való tekintettel m 
be kell kérni. ...

Többek felszólalása után a közgyűlés 
utasította a propagandabizottsagot, hog> a 
zsidó nőcgyletekkcl lépjen szoros érintke­
zésbe és egyetemesen működjenek közi i, 
hogy minél nagyobb számban g>üjt-sl-m x 
rendes tagokat az egyesület részére.

Végül az alapszabályok értelmében ki

sorsolták a választmányi tagok egyötödét, 
vagyis busz tagot és ezek helyébe uj busz 
választmányi tagot választottak. A közgyü 
lésen meg magasszárnyahisu lelkes besze 
deket tartottak Frank Gyula, noviszádi hii 
községi elnök és dr. Kiss Henrik főrabbi, 
akik mindenkit felhívtak, hogy a zsidó ag- 
gokháza és árvaház jótékony intézményt tel 
jes erejükkel támogassák.

Még az idén tető alá kerül 
a noviszádi zsidó aggokháza és

árvaház

D Népszövetség bizottságai áprilisban a mező 
gazdasági hitelkérdést tárgyalják

Április 20-án ül össze Genfben az európai terménybizottság
Genfböl .jelentik: A Népszövetség tevé­

kenysége április hónapban elsősorban szó-
ciális vs humanitárius ügyekre, valamint a 
szellemi együttműködés probléma,javai kap 
csolatos kérdésekre terjed ki.

Április 20-án Genfben összeül az. curó- 
pai terménybizottság. amely pénzügyi 
és jogi szempontból tanulmányozza a

A bizottságnak olyan programot kell 
kidolgoznia, amelyet abban az esetben, ha 
,, Népszövetség tanuesa hozzajaiul, azonnal 
v égrehajthatnak.

Az április 29-én Genfben összeülő kü­
lönbizottság fogja megállapítani a háború 
elkerülésére alkalmas eszközök és módsze­
rek tárgyában kötendő nemzetközi egyez-

A noviszádi zsidó aggokháza és árvahází- 
vgvvsülét közgyülése

A zsidó aggokháza és árvaházegyesülvt 
e hó ő-én vasárnap délelőtt tartotta é\ i ren­
des közgyűlését N oviszádon a hitközség 
nagytermében Kulin Gyula József báni ta­
nácsos elnöklésével. A közgyűlésen nagy­
számú noviszádi tagokon kivid sok vidéki 
tag vett részt.

Az egyesület évi jelentésében elsősor­
ban kegyeletét rótta le az é\ folyamán el­
hunyt tagokkal szemben. Beszámolt az c- 
gvcsület vezetősége és a propaganda lű- 
zottság működéséről. A rendes tagok lét­
száma a megalakulás óta egy év lefolyása 
alatt (il'2-rc emelkedett. Az alapitó tagok 
szama, akik tízezer dináron felül adomá­
in óztak 25, a pártonló tagoké ötezer dináron 
felüli adománnyal lő, pártoló tagok barom 
ezer dináron felüli adománnyal 13. Az e- 
gyesülct készpénzvagyona 750.000 dinár, a 
természetbeni adományok értéke 150.(100 di­
nárt tett ki az 1930. év végéig.

A felügyelő bizottság jelentését a köz­
gyűlés egyhangúlag elfogadta és a vezetőség 
nek megadta a felmentést. X közgyűlés leg­
fontosabb pontja az épitöbizoüság jelen­
tése volt:

Handler Miklós mérnök előterjesztette 
és bemutatta a kész tervrajzokat az építen­
dő aggokházáról, mely célra Noviszád vá­
ros tanácsa a Kislimánon kedvezményes á- 
ron 520 négyzetül telket engedett át az o- 
gyesülutnek. Hajós Gyula ügyvezető elnök 
referátuma szerint

az aggokháza és árva ház egyemeletes,
modern épület Lesz, 1G szobában egye­
lőre 50 ággyal,

melyből negyven ágyat az aggoknak és tiz 
ágyat az árvák részére tartanak fenn, to-

gtiEjöl

Nagyheti körmenet Madrid uecáin j Spanyolországban a nagyhét ideje alatt
0 „ I najionként körmenetek járják be uz uecakat.

! Képünk egy ilyen kömienetet mutat.

fi noviszádi és volt petrovaradini ipartestületek átadták 
leltárjaikat az elsőfokú iparhatóság vezetőjének

B Két ipartestület egyesítéséig az elsőfokú iparhatóság vezeti az ügyeket — Pravoszláv husvét 
után megtartják a két testület közgyűlését

vábbá a szükséges helyiségek orvosi ren­
delő, közős étterem, imaház, fürdőszobák 
stb. A költségelőirányzat szerint a felépü­
lő modern, jótékony intézmény telekkel e- 
gyiitt körülbelül egymillió dinárba log ke­
rülni, az épület még ez évben tettr alá ke­
rül és 1932-ben fejezik be és utána beren­
dezik és megnyitják. Az építési jelentéshez 
Krnst Bcnüit, Weisskopf Károly és Marci- 
József, Noviszád, Steiner Mirko, Vukovár 
és Schlesinger De.skier, Ruina szóltak hoz­
zá, Értékes felszólalások után

a közgyűlés egyhangúlag elhatározta,
hogy az építést mielőbb megkezdi,

utasította az elnökséget és az épitübizotl- 
ságot, hogy a leg,jutányosabb ajánlatok l>e- 
szerzése után a határozatot hajtsa végre. 
'Továbbá megállapította a közgyűlés a ren­
des tagsági dijat évi 120 dinárban és utasí­
totta a vezetőséget, hogy a tagsági dijakat 
szedje be. A tagoktól, 1931-re felkínált pénz 
beli és természetbeni ajándékokat az épi-

Megirta i Reggeli Újság, hogy Noviszád 
és Pclrov aradin egyesítése után az a terv 
is felmerült, hogy a noviszádi és petrovara!- 
dim ipartestületeket is közös ipartestületr 
be kell egyesíteni. Erre vonatkozólag pár 
hónap előtt indultak meg a tárgyalások a 
két ipartcstület vezetősége között és eze­
ket a tárgyalásokat most már sikerrel be 
is fejezték úgy, hogy sor kerülhetett az e- 
gycsülés tebnikai végrehajtására is.

Ebből a célból Radulovics Dusán a no­
viszádi iparügyi osztály vezetője mint az 
elsőfokú iparhatóság koineszárja, pénteken 
este megjelent a noviszádi ipartestületben 
és a vezetőségtől átvette a testület összes 
aktáit, inventárját és inától kezdve mind­
addig, nmig az egyesülés megtörténik, az 
összes aktákat ő Írja alá. Tegnap délelőtt 
Radulovics a petrovaradini ipartcstület ak­
táit és inventárját vette át és az ottani ipar

testület vezetését ugyancsak az egyesülés 
közgyűléséig ellátja. A két ipartestület kö­
zös közgyűlését nyomban a pravoszláv hús. 
vét után tartják meg és ettől kezdve Pet- 
rovaradin városrész ipartestülete is a kö* 
zös noviszádi ipartestülethez fog tartozni
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Demetrovics Juraj kereskedelemügyi 
miniszter tegnap megérkezett Beográdba 
és nyilatkozott a jugoszláv-csehszlovák 

kereskedelmi szerződésről
- ««MttMOWfiHHIBHSRSMWMMan

4Z uj szerződés jelentékenyen megszilárdítja a jugoszláv és csehszlovák nép 
egymáshoz való viszonyát

Beogradból jelentik: Demetrox les Juraj 
kcrcskcdelcimigyi miniszter, aki mint azt 
már jelentettük több napig Prágában tar 
tózködőtt és ott a jugoszláv-csehszlovák ke­
reskedelmi szerződést irta alá, tegnap reg. 
gél érkezeit meg a budapesti gyorsvonattal 
Beograciba. A kereskedelemügyi miniszter 
megérkezése után fogadta a sajtó képvise­
lőit, akiknek prágai útjáról és annak ered­
nie nyeiríd a következőket mondotta:

Ismeretes, hogy Jugoszlávia és Cseh­
szlovákia kereskedelmi viszonyai az 1928 
november tizennyolcadikén megkötött ke­
reskedelmi es hajózási egyezményen alapul 
tak. Ez a szerződés azonuan csak általános 
kereskedelempolitikai jellegű volt és hiány­
zott belőle a tarifális és ál lat egészségügy i 
rész.

Ez a hiányosság elsősorban a jugoszláv 
kivitelen volt őszire tehető, amely az u-
tóbhi it.ilben visszaesett, 
is visszamaradt 
ben.

vagy ív gálái)
a beiiozatallal sz.em- 

Knnvk következtében kezdtük meg a

lárgt alásokat a csehszlovák kormánnyal és 
kötöttük meg a mostan aláirt kiegészítő 
részt.

Az uj,.ágirónak arra a kérdésére, hogy 
mi a véleménye az uj kiegészítő szerződés, 
rül, a kereskedelemügyi miniszter a köt ét­
kezőket mondotta:

1 la jellemezni akarjuk az uj kiegészítő 
szerződést, elegendő, ha a lent mondottak, 
hoz hozzátesszük, hogy

ez a szerződés teljesen kitöltötte a hiá­
ny osságokat, vagyis a tarifális és állat­
egészségügyi kérdések kielégítő megol­
dást nyertek, különösen, ha tekintetbe 
vesszük a jelen momentumot és nehéz­
ségeket.
A kiegészítő szerződéssel mezögazdasá. 

gi terményeink és a llatkivi telünk részére 
stabilitást teremtettünk. Emellett gyáripa. 
runk további fejlődésének biztosítéka, in­
takt maradt.

Az újságírók ezután megkérdezték a 
minisztert, mi a véleménye a csehszlovák 
engedményekről, amelyek kiviteli cikkeink­

re vonatkoznak. A kereskedelemügyi mi­
niszter erre a kérdésre a következőket vá­
laszolta :

A csehszlovákok a következő mezőgaz­
dasági termékeinknél adtak jelentékeny vám 
engedményt: asztali szőlő, friss szilva és 
alma, szalámi, sth. Teljesen megszüntették 
a vámot az aszalt szilvánál, őü kilogram­
mon felüli küldeményeknél, aszalt kürté, 
nél és almánál, valamint a tölgy és gesz­
tenyekivonatoknál . Ezenkívül még bizonyos 
engedményeket kaptunk.

Demetroxies kereskedelemügyi minisz­
ter a beszélgetés végén még a kővetkező­
ket mondotta:

A legjobb szerződés sem javíthat meg 
egyszerre olyan állapotot, amelynél a leg­
különbözőbb momentumok vannak. Hogy

egy kereskedelmi szerződést tökélete­
sen ki lehessen használni, szükséges, 
hogy kereskedőink és exportőrjeink ma­
guk is számot vessenek mindazzal az 
előnnyel, amelyet a szerződés a részük­
re biztosíthat.
Ezenkívül szükséges, hogy célszerű és 

alkalmas szervezet álljon az cgymásköztitti 
kereskedelmi forgalom rendelkezésére, a. 
mely a mostani összekötieteseket jelenté­
kenyen kiépítheti. Mindenesetre

a kiegészítő szerződés jelentékenyen 
megszilárdítja a jugoszláv és csehszlo­
vák nép egymáshoz \al<> viszonyát.
Ez a szerződés szolid és széles gazda­

sági alapot ad a két nép még szorosabb 
egy ü t tm iiködés é r e.
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Hashajtóra 
szüksége?

van
Vegyen be este 2-3 ARTIN-dragéet és ko­

rán reggel normális, 
bőséges és enxhe 
ürülése lesz. Egy do­
boz ára 8 dinár s 4-6 

használatra elég
Kapható minden gyógyszertárban____________________
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Tavasz a hegyekben

Katonai zendülés tört ki Madeira szigetén
ew——......

n kormány csapatokat küldött ki a zendülés leverésére
I unchalból jelentik: Tegnap katonai 

zendülés tört ki, a zeneiül ők a polgári kor­
mányzót elfogták és átvették az ügyek irá­
nyítását. Lissabon!)) I jelentik, hogy a por­
tugál minisztertanács tegnap elhatározta, 
hogy

csapatokat kiild ki Madeirába a zen­
dülés elfojtására.

Hivatalos jelentést a szigeten történ­
tekről nem adtak ki, de azt hiszik, hogy 
a kormányzói épület a lelkelök birtokába 
került. A felkelést hirszerint (lamvens had­

nagy irányítja.
Ljahh jelentés szerint a felkelő csapa- 

j t0k a hatalmat Souza tábornokra ruházták,
I oki a tisztek között rangra és korra a leg- 
J első.

A portugál kormány hirszerint
három hadihajót küldött Madeira szi­
getére a rend helyreállítása céljából.

Ivet másik hadihajó szintén hasonló ér­
telmű utasítást kapott. A hajók egy vadász, 

I egy gyalog, egy tüzér és egy géppuskás ez­
redet visznek magukkal.

Hatvan éves a becskerekl Híradó
A Yelikibecskoreken megjelenő Híradó 

amely a colt Bánát legrégibb magyarnyelvű 
napilapja és amely azelőtt 'Torontói címen 
jelent meg, húsvéti számával jubilált és töl­
tötte be fennállásának hatvanadik esztende­
jét. A Híradó szerkesztősége ebből az al­
kalomból jubileumi számot adott ki, amely 
mindenképen sikerült. A Iliradó ez alka­
lommal igen jelentékeny terjedelemben év 
értékes tartalommal jelent meg és különö 
sen értékesek voltak azok a cikkek, ame­
lyek a lap, valamint a Pleitz-nyomda hat­
vanesztendős múltját ismertették. A jubi­
leumi számba a bccskereki és bánáti toll­
forgató és iróembcrck legjobbjai irtuk és 
megállapíthatjuk, hogy a jubileumi szám 
mindenképen nívós és tartalmas volt. Lap­
társunknak és kollegáinknak a jubileum al­
kalmából szív béli együttérzésünket, jókíván­
ságainkat és testvéri kézszoritásunkat küld­
jük.

— A kikindai Nagy Petur király szobor. Vei. 
Kikinda város képviselőtestülete Nagy Petur király 
szobor felállításához száznyolcvanezer dinárt szava­
zott. meg a legutóbbi közgyűlésén, a kultúrpalota 
beruházási költségekhez pedig százötvenezer dinár­
ral járul hozzá.

Pa iú Cilik S'eesk ■ V ke n. Bee
re kröl :jele mik: A becskét elv i ima a posta
!í 1 • tilis ' 12- én vasárnap dúlni 111 <i Messi:
im- (zet i. dll passzi ■ i: xol re»11 < ■■ez,, an.
nek sorián Kt isztus éle Ül' \ \ e U ,jelenet

Liláim be. Délután !' troim ónikor g
nnekeJx, es 1. ' G órakor ; (.* . ig fel . tek rt
re 1 U: t i Ilii k előat :-'t.
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Tetemrehivás a becskereki öngyilkos 
fogorvosnő temetésén

Hikolics Dragica édesapja óriási tömeg elölt, nfiltan gyilkos­
sággal vádolta meg veiét

Becskerekről jelentik: Tegnap délután óriási 
néptömeg jelenlétében kisérték örök n\ ugalomt a 
Nikolics Dragicát, Abalovics Branko vámhivatolnok 
feleségét, akt mint lapunk más helyen jelentettük, 
szombaton éjszaka szivenlőtte magát es meghalt. 
A Szrpszka Banka épülete előtt hatalmas néptömeg 
gyülekezett egybe s mikor a koporsót lehozták, a 
tragikus módon végétért fogorvosiul édesatyja be­
szédet intézet a tömeghez és kijelentette, Itogv 
leányát teje ölte meg Beszédében elmondotta, hogy 
veje nem engedte meg, hogy leányát meglátogassa s 
még csak levelet sem irhától leányának

A fogorvosnő bátyja, Nikolics -lován szintén be­
szédet intézett a tömeghez s hangsúlyozta, hogyha 
sógora nem is gyilkolta meg a nővérét, viselkedj 
sével ö hajszolta halálba.

Érdekes, hogy Nikolics Dragicát tetőtől tal­
pig vörös ruhába öltöztették és Így helyezték kopor­
sóba, ami az elhunyt kimondott kívánsága volté. 
A fogorvosnő cselédje a rendőrségen elmondotta, 
hogy úrnője már egy év előtt életuntsagát hangsú­
lyozta, azt az óhaját fejezte ki, hogyha meghal, 
vörös ruhában helyezzék el a koporsóba, A íend)- 
ürség a vizsgálatot erélyesen folytatja.

Ez év nyarán Odzsacin Ing versenyezni vitéz Halasy Olivér

Beszélgetés a kitűnő magyar bajnokkal, aki Odzsacifól származik, a futbaliért 
rajong s közben világhírű úszó lett

an- I

A húsvéti ünnepek alatt kedves és hi­
res vendége volt Odzsacinak: vité-z llalasv 
Olivér, többszörös magyar úszóba,jnok s a 
világ legjobb vizipoló-csapatának center­
hallja.

Halasy rokonai látogatására jött Od- 
zsacira az édesanyjának s nagyszülei, illet­
ve nagybácsija: Haltmayer József liázában 
szállt meg, amely ezen a két napon időn­
ként szinte bucsujáróhelyhez hasonlított. Né 
ha mégis csak lehet valaki próféta a saját 
falujában is ...

Az asztalon sütemény ek, hatalmas üveg 
bor, számtalan pohár s az asztal körül szóm 
szedők, közeli és távoli rokonok, sportba­
rátok, zsúfolásig megtöltve a szobát

Az ünnepelt: szökehaju, pirosaién, e- 
gészségtől duzzadó és nagyon rokonszenves 
fiatalember. A bal keze kisujján v astag, cí­
meres arany vitézi gyűrű. Még csak huszon­
két éves. Egyszerűen, közvetlenül válaszol 
a feltett kérdésekre és természetes szerény ­
séggel beszél önmagáról, számokról, rekor­
dokról és mérkőzésekről, amelyekről 
nakidején hasábokat írtak.

Megtudjuk, hogy már gyermekkorában 
kezdett úszni a honvédlaktanya medencéjé­
ben. Tizenhatéves korában belépett a MAC- 
ha, egv év múlva az L I I,-be, amelynek ma 
is tagja. A pályája meredeken iveit fölfelé: 
középtávokon rövidesen maga mögött hagy ­
ta az összes magyar úszókat s amikor Arne 
Borg Budapesten voll, ö volt az egyetlen 
veszélyes ellenfele, ámbár győzni termé­
szetesen nem tudott ellene. A következő 
években 400-tól 1500 méterig minden gyors- 
úszó számnak ő lett a bajnoka, rekord idők­
kel, amelyek világviszonylatban is tekinté­
lyesek. Azután bekerült ti válogatott vizi- 
póló csapatba, a nagy Keserű 11. helyébe, 
aki a centerhalf posztot bérelte. Keresztül- 
kasul járta egész Európát azzal a csapattal, 
amely évek óta veretlen. Nürnbcrgbcn, az 
Eurúpn-hajnokság során 2:1-re állt a döntő 
mérkőzés a németekkel, amikor az ő két 
gólja 4:l-rc biztosította a győzelmet.

Ez v olt a legemlékezetesebb és leg­
nehezebb mérkőzésem mondja. — Utá­
na ,,Signum laudis“-t kaptunk, az összes já-

jan kitűnő játékosok s a csapatban uralko­
dó bajtársi szellem folytán harmonikus egé­
szet alkotnak. Nálunk nem égetnek le .sen­
kit csak azért, mert az illető más klubnak 
a tagja. Nálunk még az is a csapattal érez 
és küzd, aki kimaradt belőle. Mert a válo­
gatás a képzelhető legigazságosabb s a tar­
talék tudja, hogy pillanatnyilag gyengébb, 
mint a másik.

Ki következik ön szerint a magya­
rok után ?

A németek. Ök is nagyon jók, mint 
csapat, de egyénenként, az egy Cordest ki­
véve, nem nagy klasszisok. Ez a mi elő­
nyünk velük szemben.

Eszerint hogyan képzeli a helyezés 
sorrendjét Los Angelesben az olimpián?

Az még kicsit messze van. Arra 
majd csak a párisi Európa-bajnokságok ti­
tán lehet következtetni. Itt magyar német 

francia befutót várok ... Az olimpiára a-
zonhan erősen készülődünk, addigra meg

tókosok.
Minek tudja be a magyar válogatott 

diadalsorozatát? kérdezzük.
Xnnak, hogv egyénenként mindnyá-

okvctlcnül együtt marad a mostani gárda s 
talán sikerül megszereznünk a világbajnok­
ságot.

Hogyan állítaná össze a világ váló. 
gátolt vizipóló csapatát?

Kapus: Naumann (svéd), Hátvédek: 
ílomonnav 11. és 1 vácL'y (magyarok), center: 
half: Pádon (francia), csatárok: Vértessy, 
Német (magyarok) és Van de Planquc fran­
cia).

Eszerint Pádon jobb önnél? 
ílt kissé elpirul s mosolyogva vála­

szol :
Ezt talán egy semleges bírótól tes- 

-ék megkérdezni . \z ilyen „koncentrált11 
csapatok különben sem szoktak sikerülni és 
könnyen lehet, hogy a világ válogatott csa. 
pata kikapna például az egriektől...

Az úszáson kívül milyen sportot ked­
vei még?

\ futballt, ila nem volna ez a hibás 
lábam, talán az l jpest ecnterhalfja volnék.

Mit jósol a mai Újpest Ferencváros 
mérkőzésre?

V álasz helyett az asztalon fekvő 
Est“ vasárnapi számát mutatja. Benne 
az ő fényképe és a tiplije 3:1. (.Azóta 
tudjuk, hogy pontosan eltalálta.)

Mi a véleménye u jugoszláv uszo 
sportról?

Erről, sajnos, nem tudók nyilatkozni

HPOLLöBlN, ma Utoljára Hans Heinz. Ewers világhírű regénye az

MLR AU NE
A főszerepben: BRIGITTE HELM, ALBERT BASSERMANN 

100°/o-os német tonfilm Csak felnőtteknek |

Vbb.,1 azonban, hogy önöknek egyetlen u- 
szójük sincs, akit a világ közvéleménye szia 
inon tart, arra kell következtetnem, hogy 
itt nagyon cThanyagdíják ezt a szép spor­
tol.

V foglalkozása.
Érettségi után az „Egyesült Izzónál ‘ 

voltain egy ideig, azután kineveztek szám- 
tisztnek az újpesti városházán.

Gondol-e néha arra, hogy a tehetsé­
gét jó volna anyagi előnyökre, pénze fel­
váltani?

Nálunk nem divat a professzionaliz­
mus. Mi mind színtiszta amatőrök vagyunk.

Az úszók között csak két profi van : 
Avne Borg és Weiszmüller — szól közbe 
Halasy édesanyja, aki, ha gyakorlatban nem 
is, de elméletben, ugv látszik, szintén tisz­
tában az uszósporttal. De az én fiamnak 
ez esze ágába sem jut...

Végül még egy kérdést teszünk fel:
Milyen az életmódja?
Szezon idején a legszigorúbb abszti­

nencia. De egyébként sem dohányozom so­
ha és nem iszom. Talán egész életemben 
nem ittam összesen annyi bort, mint ma itt 
Odzsacin.

És a nőkről mi a véleménye?
Ugyanaz, mint minden más fiatalem­

bernek . . .

Odzsaci tartózkodása alatt megnézte az 
ottani sporttelepet s a strandfürdőt. Ennek 
a medencéjét sajátkezüleg mérte fel: pon­
tosan 33 és fél méter, tehát megfelelő a 
legnagyobb versenyekre is. Szabady Jenő 
a „Woche“ kitűnő szerkesztője mindjárt 
megragadta a kínálkozó alkalmat, hogy nyél 
be üsse vitéz Halasy Olivér vendégszereplé­
sét. A magyar bajnok kötelező ígéretet 
is tett erre, hogy junius vagy július hónap­
ban lejön Odzsacira, ahol kiáll a legjobb ju­
goszláv úszók ellen, akiket a rendezőbizott 
súg fog meghívni erre a versenyre. így Od­
zsaci rövidesen nagy sportesemény színhe­
lye lesz, amelynek legfőkepen a jugoszláv 
uszósport fogja hasznát látni. (bf.)

Műkedvelők husvétja Sztaribecsejen

„A-z
van
mar

A sztáribecseji műkedvelők két egyesületben 
is gondoskodtak husvét vasárnapján a publikom 
szórakoztatásáról.

Az alsóváros! műkedvelő ifjúság az alsóvárosi 
VVeinhardl-féle vendéglőben Bérezik Árpád „Pa­
rasztkisasszony“ cimü 3 felvonó sós népszínművét 
adta elő.

Csizofszky István plébános rendezte ezt a da­
rabol is, kit a darabok megrendezésénél gyönyörű 
célok vezetnek. Minden előadott darab népszínmű, 
minden darab nótás s igy nehéz munkával, de 
mégis azt éri cl, hogy a szereplésre nemcsak egy két 
műkedvelőnek, de az egész fiatalságnak alkalma 
nyílik, minden darabnál újabb magyar dalokat ta­
nulni, melyeket azután átvesz a szereplőktől az 
egész ifjúság. így magasztosul a mükedvelés nvp* 
nevelői aktussá.

A szereplők közül külön ki kell emelnünk a 
kedvesliangu „parasztkisasszonyt“ Éter Terézt, ki 
úgyis mint szereplő, úgy is, mint énekes nagy 
sikert aratott. Kiválóak voltak azonban a többi sze­
replők is, kikkel azonban helyszűke miatt bővebben 
nem foglalkozhatunk. Szerepeltek: Kiss János Mo- 
gyesi Julianna, Bersenyi István, Zalaska Imre, Kis 
Ferenc, Kiskomáromi István, Kiss Julia, Sándor Já­
nos, Varnyu Károly, Horváth János, Y'amyu Ilona, 
Balaska Verona, Német Julianna és Szerda Verona.

A Róm. Kát. Földm. Ifjúsági Egyesület telt 
ház előtt (’.site Károly „A biró leányai“ cimü 3 
felvonásos népszínművét adta elő.

A rendezés érdeme Papp Józsefé, ki azonban ez 
alkalommal mint szereplő és kiváló hangú énekes is 
tanúságot lett ügyességéről. Csak dicsérnünk kell 
a mükedvelőgárdát is, nemcsak azért, hogy a sze­
repéikéi jól megtanulták és jól adták elő de azért is, 
hogy a darab megválasztásánál is arra törekedtek, 
hogy az népies, eredeti zamntu és dalos legyen. Itt 
sem foglalkozhatunk külön a szereplőkkel csupán 
neveiket közöljük: Taklász József, Sárkány Ilonka, 
Bersenyi Mariska, Mészáros József, Buttás Aranka, 
Svajcer Juci, Ilujsli Lajos, Juncsek Gáspár, Papp 
János, Papp József, Károlyi Mariska. Az előadá­
sokat hangulatos tánc követte mindkét helyen.
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Hóm. kát. Dénes. Protestáns: Dénes Gör. kel.: 
(márc. 26) Gavra. A nap kel >1 óra 7 perekor, nyug_ 
szik lil óra 14 perckor.

Időjárás: Az egész ország területén jobbára bo­
nts idő volt. Zágrebben esett. A hőmérséklet az 
ország északi részén emelkedett, a minimum Plev- 
Íven 0 fok, a maximum Kovilyacsún 21 fok vultv

Időjóslás: Inkább borús idő várható, a nyugati 
részeken gyenge esővel lényeges hőváltozás nélkül.

— Csiries Irinej pravoszláv püspök cs Mátics 
Szvetomir dunai bán liusvét napján látogatást tet­
tek Fáth Ferenc noviszádi apát esperesplébánosnál. 
A húsvéti ünnepek alkalmából Fáth Ferenc novj- 
szádi apát esperesplébánost számosán keresték fel 
szerencseki vánataikkal. Szombaton délben Csiries 
Irinej pravoszláv püspök jelent meg az apát plébá­
nosnál és ez alkalommal húsvéti jókivánatait tol­
mácsolta és hosszabb ideig elbeszélgetett az apátplét- 
bánossal. Vasárnap délben tizenkét órakor Mátics 
Szvetomir dunai bán tett látogatást Fáth Ferenc 
apát esperesplébánosnál és ugyancsak jókívánsá­
gait tolmácsolta az ünnepek alkalmából.

— Nyugdíjazták Vilics Markot, a noM- 
szjátlii tanítónííkvpy-ő intézet igazgatóját, ö.
I’el.ségc a kinálv március hó 29-én kelt uká- 
zával nyugdíjjá llományba hely ezte Vilics Mar 
kot, noviszádi tanitónöképezde igazgatóját. 
Vilics Márko nyugdíjazásával egy érdem­
dús és a pedagógiai pályán nagy eredmény „ 
nyel működő tanerő vonul vissza harminc- 
három évi szolgálat után. \ ilies Marko No- 
viszádon végezte tanulmányait és itt taná- 
roskodott. Sok éven át volt a noviszádi fiu- 
gimnázium és leánygimnázium igazgatója, 
később országgyűlési képviselő volt, majd a 
közoktatásügyi miniszter helyettesévé ne­
vezték ki. Innen ismét Noviszádra került, 
és középiskolai főigazgatóvá nevezték ki, 
öt esztendővel ezelőtt pedig a noviszádi ta- 
Iútónőképezde élére került. Vilics Marko 
publicisztikai téren is eredményes műkö­
dést fejtett ki és annak idején a Zasztava 
szerkesztős égőben is hosszabb ideig műkö­
dött. Utódjára vonatkozólag még nem tör, 
télit döntés.

— A noviszádi újságíró egyesület közgyűlése. 
Május 3-án vasárnap délelőtt 10 órakor tartja meg 
évi rendes közgyűlését a noviszádi újságíró egylet,

— Nagyobb nyeremények Noviszádon. 
A í. hó 4-iki osztály húzásán a noviszádi 
főelárusitónál Lustig Lajos banküzletében 
ismét a következő nagy obb nyereményeket 
sorsolták ki: 67.1144. szám 40000, 82.865. 
szám 8000, 66.514. szám 6000 dinár. A fő- 
huzás ezúttal korábban, már e hó 24-én kez­
dődik és május 20-ig tart.

— A szuboticai rendőrség szigorú intézkedő»- 
•seket léptetett életbe a szőnyegházalók ellen. A szit- 
boticai szőnyegkereskedök kérésére, mint már meg­
írtuk, a Lloyd beadvánnyal fordult a rendőrsó gj- 
hez és kérte, hogy léptessenek életbe szigorú in­
tézkedéseket a szőnyegházalók ellen, akik utánza­
tokat adnak el valódi perzsaszőnyegként és sú­
lyosan megkárosítják úgy u vásárlókat, mint a szif- 
boticai kereskedőket. Medákovics Dusán szuboticai 
rendőrkapitány a Lloyd beadványára megindította 
az eljárást és megállapította, hogy a legutóbbi na­
pokban tényleg több szőnyegházaló tartózkodott a 
varosban, akik azonban ismeretlen helyre távoztak. 
A rendőrség most szigorú rendeletét adott ki, amely 
szerint letartóztatnak minden szőnyegházalót, aki 
ncm háziipari készítményeket árusít és toloncuton 
tuvolitjék el a városból. A rendőrség figyelmeztetni 
l°gju a szállodákat és n közraktárakat, hogy a sző- 
oycgcsalók garázdálkodásának véget vessenek.

— \ érés loesolkotilás. A húsvéti locsol 
kodás ez évben is megkövetelte Szluribv 
csejen a maga áldozatát. Borbás Antal 29 
éves és Péter Mátyás 18 éves legények e- 
gyütt járták végig az ismerős lányos háza­
kat, de a lányok locsolása közben nem le. 
ledlkeztek meg saját gégéjük megloesolga- 
lá,sáról sem. így történt, hogy széles jó­
kedvükben, mikor az ujlalusi 1 ót h hlelv 
féle depó elé értek, már nem volt elég ne­
kik, amit a lányos házaknai kaptak, hanem 
megszomjaztak egy kis kocsmai it ókára is. 
Mikor fizetésre került a sor, kiderült, hogy 
az in vitáidnak nines el eg pénze, mire a 
vendéglős természetesen zálogot követelt és 
ott tartotta az egyik legény kalapját. A töb­
bi már gyors egymásutánban következett. 
A távozó Borbásra társa rettenetesen meg­
haragudott, utána rohant cs mcllbeszurt a. 
A szúrás Borbást bal mellén, a szív felett 
érte. Szerencsére a széles seb nem volt mély 
és dr. Vujics Dusán községi orvos segély­
ben részesítette a legényt, kinek bár sok 
vért vesztett, de felgyógyulására mégis van 
remény.

— Megkezdték a szuboticai Farkas-ház 
lebontását. A szuboticai Alekszandrova uv­
ea sarkán levő úgynevezett Farkas-ház le- 

j bontási munkálatait tegnap kezdték meg és I ezzel Szubotica egyik legrégibb háza kerül 
lebontásra. A ház jelenleg Micsin Milivoj 
kereskedő tulajdona, aki kétemeletes mo­
dern palotát építtet az alacsony és több mint 
száz éves ház helyébe. A főmérnöki hivatal 
tegnap a bontás megkezdése előtt le fény ké- 
peztette a régi házat, amelynek helyébe uj 
palota kerül. Mindaddig inig az építési mun­
kálatok tartanak, a házban levő üzleteket 
egy bódéba telepitik, amelyet a ház előtt 
levő bérkocsi állomás helyére építenek.

— Szabadlábra helyezték a becs ke re ki 
fog orvosnő férjét, Becskerekröl jelentik: 
Szombaton éj jel tizenegy órakor Bakalov ies 
Branko beogradi vámhivatalnok felesége sz. 
Nikolivs Dragica fogorvosiul, a Szrpszka 
Banka palotájában levő lakásán, férje sze- 
meláttára szivenfőtte magát és meghalt. A 
revolvert két hónapja az asszony vette, mert 
a lakásán őrzött kétszázezer dináron kívül 
más értékei is voltak és a Gajdek házaspár 
meggyilkolása óta félt egyedül a lakásban. 
Hétfőn az esti órákban előállították a rend­
őrségre Bakalovlesné férjét, akit kedden 
délelőtt adtak át a vizsgálói)írónak. A vizs­
gálóbíró késő este elrendelte Bakalov ies sza 
badlábrahelyezését, miután a boncolás két­
ségtelenül megállapította, hogy öngyilkos­
ság történt. A szerencsétlen uriasszony te­
metése tegnap délután ment végbe nagy- 
részvét mellett.

Perzsaszőnyeget, valódi ezüst műtárgyakat, 
márkás ozsonna, mocca és étkező készle­
teket leszállított árba vásárolhat

1 BALOG LINfl cégnél
— Elveszett. Tegnap reggel 6 és 7 óra 

között a Cara Dusana ucea és a tenniszpálya 
környékén elveszett egy kis könyvecske, 
melyben elszámolás és háromszázhusz di­
nár volt. Becsületes megtalálója kéretik, 
hogy adja le a kiadóban.

— A kugliparti vége. Becskerekről je- 
! lentik: Véres kugliparti játszódott le hús. 
j v éthétfőjén a bánsági Novacrn ja község­

ben. Ónodi Ferenc 81) éves nov acrnjai gaz. 
dálkodó a községi vendéglőben tekejátékban 
vett részt és egy tíz dináros nyereség fe­
lett összeszólalkozott Nagy Antal 29 éves 
novacrnjai földművessel. A szóváltás hevé­
ben kirántotta kését és borzalmasan ösz- 
szcszurkálta Nagyot, aki a hasán és a ha. 
tán szenvedett életveszélyes sérülések!. Na. 
gyot haldokolva beszállították a bccskcreki 
közkó-házha.

— Gyengén sikerült a húsvéti vásár OdzsacLa. 
Vasárnap tartották az odzsaci húsvéti vásárt, mely 
igen gyengén sikerült. A vásár az előbbieknél sok, 
kai kisebb is volt.

FIZESSEN El ő
.4 REGGELI U/SAGR

T OZSDEZARL ÁTOK.
Kedd, április 7

A dinár árfolyama. Budapest 10.01 09, Becs
12426 486, Prága 6885 6926, London 276 -60.

Budapesti terménytőzsde. (Határidős). Irányzat: 
barátságos. Forgalom: csendes. Búza május 1595 - 
96, julius 1484 -87. Rozs május 1239 40. Tengeri
május 1254—57.

Csikágó. Búza: alig tartott. Május 34, julius
61, szeptember 59 hétnyolcad, december 62 hét­
nyolcad. Tengeri: alig tartott. Május 61, julius 62.fát, 
szeptember 61, december 53.50. Zab: tartott. Má­
jus 36 háromnyolcad, julius 38 hárnmnyolcad. Rozs 
alig tartott. Május 30 hétnyolcad, julius 30 hét­
nyolcad, szeptember 30 hétnyolcad, december 32 
hétnyolcad.

Winipeg. Irányzat: alig tartott. Búza május 58 
egy nyolcad, julius 59.50, szeptember 61.25.

Liverpool. Búza: nyugodt. Május 4 sh 2.50, jil- 
lius 4 sh 3 háronmyolcad, szeptember 4 sh 5 75.

Bécsi sertésvásár. Felhajtás zsirserlésben 1728 
darab. Ebből 446 darab sertés magyarországi. For­
galom: élénk. Hússertésben 11.472 darab. Forga­
lom : közepes.

Zsirsertés ára élősúlyban, kilogramonként 158 -
62, kivételesen 165 ,öreg sertés 135—38, paraszt- 
sertés 145 —60, hússertés 125—65, kivételesen 170.

—ű —

RÖVID SPORTHÍREK

FEI'RO VÁC:

Szlovácski—Karlovci Szoko 4:0 (1:0). A pet- 
rováci Szlovácski játékán meglátszott, hogy sokat 
tanul az előzőnapi Előre mérkőzésen. A csapat az 
első perctől az utolsóig abszolút fölényben volt, 
könnyen érte el a gólokat. A karlovci Szoko játé­
kán nagy visszaesés észlelhető, a csapat nem volt 
komoly ellenfele a jól játszó Szlovácskinak. A mér­
kőzést Hirschler vezette.

Bácskogradistei AK—Szrbobráni Ak 0:2 (0:0).
Csantaviri AK—Szuboticai Sport 2:2 (2:0).

A szuboticai Sport szereplése nagy közönséget von­
zott a csantaviri pályára. Az első félidőben a szt<- 
boticaiak vannak fölényben, inig Csantavir csak a 
második félidőben talál magára és Kovács meg 
Sinkovics révén kiegeynlit. A mérkőzést Padjen 
vezette.

BECS:
Hungária—Rapid 4:3 (3:1).
Ausztria—Fürth 6:0 (3:0). Vasárnap.
Hungária—Ausztria 0:0.
Rapid—Fürth 6:4. Hétfő.

ALEXANDRIA:
Alexandria válogatott—Bocskai 3:2.

KRAKO:
111. kerület —Visla 4:3. Vasárnap. 
III. kerület—Krakovia 1:9. Hétfő.

tftlTHTf*^

Léghajók a japán főváros lelett
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- Pályázat a sztara k uiji/sai plébániá­
ra. \ föpásztor április 20-iki terminussal 
pályázatot hirdet a sztara kanjizsai plébá­
niára. l'.z a tiszamenti legnagyobb plébánia a 
múlt évben árván maradt Márton Matyasel- 
lmlálozásával. E nagy plébánia területet a 
fő pásztor felosztotta és pedig úgy, hogy a 
városban még egy plébániát állított le . 
melynek temploma lesz a vasút melkt L 
kis ‘templom. Ugy ancsak két helyt k; kész. ^ 
határait is meghúzta a város területen, 
lelkészségek betöltésére és a plebanosx alasz- 
,á»a rövidesen sor kerül. \ városon kí­
vül levő plébániák, úgymint: Nadrljan, Oi om 
1,egyes, szent József hely ilelkeszseg (tanyai 
templom) határait is pontosan inegal lapítot­
ta. A tanxai helyi lelkészséget plebama lang 

nulte a föpásztor. L szerint a varos >an

HACSKOGBADISTEI I llllkk
Búcskogrudistén egy hé« leforgása alatt három 

ház égett le s mindhárom az éjiek fe

•Slnae:fS“k>^1ICA kivonult Hatóság 

m»r vsak a mellékcpületekettmn. ^ 

ház teljesen leegett. A ka. k ,>vimuss^ hop>

— Ix?en<l anyáknak kellő figyelmet 
kell forditaniok arra, hogy bélmüködésük 

dben legyen, ez pedig a természetesremi

ra elSchaeffer Ferencet és a szálláson pedig.za­
bó Dénes adminisztrátorokat plébános! j.
hatósággal és ranggal ruházta lel a opasz- 

közül a föpásztor harmat 
vulll a sztára kanizsai liitköz- 
ezek közül fogják a hitközségi 

1 azt, aki pásztorit

tor. A I mlyázók
fog prezentálni
súgnék és ozok
kéui i >el ők megv
lesz a hi' éknek

V i
: l ■ .1V. .1 -

lom roll

1 a S/.r _, /ka Szó
ütjük.

--- i isiit k
k s pCt Marin ::
hu lí«> 05,-lutállj ni
bon \ itt k a tóit

, urauini
Schnee-1, teníjdoi
Maiia vc I anee d i
l-. ton o.s minder
órakor szent mi-:

a r, is., üli ii megy t'i • iten.
ikor 1 no\isz idi nej egy e- ;
(|v x/itezioa Viiiko heo- j

rt előad. isi: ,. \ hih- j
s népbid a ink, az a iszony, i
non. . Vz élt at ; a s t a Maii- í

■a 1. szíimu helyisé- j
j

történel -d ei­111; . ■> ü Mária j
: no 0-1 tern. ia::n h t 1 Husvét j
iokezerm i hi \ ö Kisérétó- ,
idilli emit kii Mária köpet ;
arten;tplombói a Maria j
a. 11 olnapl 1 Ju zcixe a ;

része biztosítás ré­

ven megtérül. A tűzesetet uz- u'/l villamos-
éppem abban n körzetben azon óje a ^

, e/elékben rövidzárlat támadt s ig> " 1 
zet sötétben volt. Reggel a rövidzárlat helyej.^ 
talállak s megállapitották azt is, hogy - 
ségesen idézték elő. A csendörség a tűz okát meg 
nem állapította meg. - A husvctnupjan est a 
tűzoltók jav ára rendezett műsoros esteli u ml

• iL-ivrií11 V előadott mókák. A icif nagyon szépen sikerült, az
' . ,, Vn-dfabéta tanfolyam mind-sovánvito kúra es az Anauaneia .

végig'a legteljesebb derültségben tartottak a nés
. 1 • I t li t iíiN's ház elolt lol>tzőközönséget. Az eloadas felig uies

le. A szépen sikerült előadásért Hegedűs Lászlót 

illeti az elismerés.
o —

_ Pravoszláv nagypéntek napjait nyit­
va lehetnek az üzletek. \ noviszath keres­
kedők és gyáriparosok egyesületeim <>z 
lése szerint az üzletek április tizediken, pra­
voszláv nagypéntek napjait is egész nap 
nyitva tarthatók.

__ \prilis 22-én lesz a sztáribveseji lé­
géin gyilkosság bíinperént k tárgyalása. 
Mint jelentette a Reggeli Újság, a noviszadi 
törvényszéken dr. Novak bíró nagy hunteto 
tanácsa ma reggel kezdte volna Szókulai a 
lint sztáribecseji legény meggyilkolásának 
bűn perét tárgyalni. \ hünper első vádlottja

J\

Ferenc József“ keserű viz használata által 
érhető el. Gyógyszertárakban, drogériákban
és fii szerű zlet elvi )en kapható.

pa

Kö/s. cmK re teszik ki t növi- pit 
hú, adó kivet- eket. A noviszádi várod adó. 
hivatali an április U-töl április 18- g k 
szemlére fogják kitenni a Novis/.m vm. a 
vonatkozó idill, évi házadó kivetéseket

— Miss Palánkat Löwy \ aleria. A 
lankai Szloga húsvéthétfőjén kitünően si 
rült mulatságot rendezett a Kleespitz ven- 
dé°lö összes helyiségeiben. A mulatságon 
Miss Palán kává Löwy Valériát választották. 
Második lelt Wilpert Mariska, a harmadik 
Willwohl Lenka. A szépségkirálynőt az c- 
gv esület értékes manikűrkészlettel ajándé­

kozta meg.

a gyári lerakatokban 
NOVISZADON : Kralja Alexandra 20 
SZUBOT1CÁN : Labor palota (Rudiceva 1.) 
ZAGREBBAN : Frankopanska 6 1465

mi lmnl an szel
Mária napon

Dói zi Viulrás, akit gyilkossággal vadulnak, 
mellette pedig a gyilkosságban való részvé­
teliéi Csapó Gyurii. Csapó Ferenc es .Nagy 
József állnak a vádlottak padján. A tárgya- 
azonhan most április 22-re halasztottak el. 
nyitását. Lissabonból jelentik, hogy a por-

(x) Beteghaskötők, gumink és prineessz 
füzük, melltartók, Fischer J. és Fia, Novi- 
szád.

— Nagy sikerű előadás a becskereki zár­
dában. Bceskerekröl jelentik: Az Lrhol- 
gvek Mária Kongregációja héttőn es ked­
den este nagysikerű hangversenyt es elő­
adást rendezett a zárda nagytermében, a-

07 SKomplett hatszemélyes

KaRLSBBDI IBI!kávés
készlet

54 darab 530 dinár
Meisseni virágos, aranyszegélyü vagy miile fleur mintákkal. 

Vidékre szakszerűen csomagolva postán küldjUK

B,aca Kunetz, Sznbotica, Főtér

Illat es szín tokozza a női szépséget!
t-.gyénlségének legmegfelelőbb illatszert csakis

BRAÉA MAKER parfümériájában
Novlsad, K.alja Petra IS, ahol a HÚSVÉTI-VÁSÁR 

a'att bármilyen cikket
mélyen leszállított árban szerethet be. 1332

mely
ezúttal zsúfolásig megtelt a legelokc-

_ \ ..Prijatelj Prirode“ (Természet-
barátok) Uirislaegvlet szerdán, április ho 
ll-án este 7 órakor a grafikai munkások ott­
honában (Laze Felei kog 25) tagértekezletet 
tart. Felkéretnek a tagok, hogy minél szá­
mosabban megjelenni szíveskedjenek. 1 el­
kéretnek továbbá azon tagok, akik az Dől 
Pi re járó tagsági illetéküket nem fizettek 
le, hogy azt mielőbb eszközöljék, akik pe­
dig még nem adták át fényképüket, adják 
át, hogy az igazolványok részükre is kiállít­
hat ók' legyenek. Ezúton értesítjük a tago­
kat, bogi hivatalos közleményeink a „Sport 
Magazin" és Eugen Klein, (Kralj éarapa) 
végek kirakataiban olvashatók.

Minden v a 1 ós/dniis, g szentit bosszú­
im ‘ fik v Kleesi iesz tint • a adui.................. , - ................ ..

ka. mu, if 1'jdtmos hangos:i invetim kesziui-
k két. Jelentett: már a Reggeli Újság, hogy 
Klecspivsz la rin< bácskapalánkai mozitulaj, 
(.amis mozijából ismeretlen tettesek ellop­
tál a hangosí’ilmvetilő készüléket. A^ ké- 
. > űlék. amelynek értéke húszezer dinár, a 
mozitulajt onos egy kamrá,jóiban iolt elzár­
va és ogyt h re mi, azt sem un.ni. hogy mi­
kor lopták el a lws/ liléket, mert azt Klee,

, ü íi a u i in-- 29-én bezárta a kamrába 
és csak április má-odikán vette észre, hogy 
a ki szülék eltűnt. A csendőrség erélyesen 
nyomoz az ismeretlen titles mán, étidig a 
zonban sikertelenül. Mivel a készüléket a 
t(flvaj sehol sem értékesítheti, a nyomozó 
hatóságoknak az a feltevése, hogy a lopás 
minden ! Lánnyal hosszú müve és a tolvaj 
meg akarta akadályozni azt, hogy a muz 
, , 'y.inház a húsvéti ünnepek alatt clöatlá- 

j , I . on, \ csend-őrség most ezen
a nyomon hahmui folytatja a vizsgálatot 
I v, r‘cn,é ik. huuv hamarosan sikerül kézre 
k. iti-ni a vakmerő tolvajt

Hamis tahúzásra való ívlbujtás miatt elitéi- j 
tok egy topolai házaspárt. A szuboticai törvényszék j 
szombaton délelőtt tárgyalta Madár Lajos topolai j 
földműves és felesége Szatmári Verona bűnügyét, j 
akiket hamis tanuzással vádoltak. Madár Lajos és j 
felesége Szőke Pál ellen indított szerződési perük- j 
ben rábeszélték Polcsák Mária topolai asszonyt, j 
hogy hamisan valljon. A bíróság hamis tanuzasra j 
való felbujtásban mondotta ki bűnösnek a házas- j 
párt és Madár Lajost kéthavi, feleségét pedig négy- . 
ven napi fogházra ítélte. j

\ szokásos bicskázások nélkül múlt S/.ubo* 
titán a liusvét. Szuboticán minden husvét hétfőjén | 
tömegesen fordultak elő bicskázások és véres ki- j 

menetelü verekedések. Az ittas legények sokszor | 
valóságos vérfürdőket rendeztek kocsmákban és régi j 
szuboticai szokás szerint minden ok nélkül megta- 
madták és megszórták a gyanútlan járókelőket. A i 
rendőrség erre való tekintettel husvét hétfőjén egész j 
na[> pcrmanenciáhan volt és széleskörű intézkedést ! 
tett az esetleges l)icsk ázások megakadályozására.

! Az. intézkedésekre általános meglepetésre nem volt 
I szükség mivel ebben az, évben minden incidens 
I nélkül múlt el Szuboticán a húsvéti locsolás. Való­

színűleg a súlyos gazdasági helyzet az oka, hogy 
I még ittas ember is igen kevés volt a városban, úgy 
• hogy a rendőrségen egész napon át egyetlen sze­

mélyt sem állítottak elő.
»Jótékony Nőegylet alakul Odzsacin a szegé- 

j nyék felségéiyezésére évS támogatására. Hétfőn dél- 
I után az odzsaei zárdában szépszámú közönség rész- 
j vételével alakuló gyűlést tartott az első nőegylet, 
j A v ülésen \\ űrt/' Pál cspci-esplébúnos elnökölt 
1 vs szép s/.nvnkkiü ecsetelte a nő feladatát a szegép 
; nyekkel szemhen. A közgyűlésen, amelyen Odzsaei 
: társadalmámik minden rétegéből megjelentek az 
j asszonyuk, úgy határoztuk, hogy a jövő vasárnap 
1 megalakítják az egyletet és utána rögtön akcióba 

is lepnek a humánus cél érdekében. Az uj egyesület 
: iránt nagy érdeklődéssel tekintenek Odzsacin, mivel 
j ez volna az első ilyen nemes célt szolgáló inti*- 
‘ inéin Odzsacin.

lőbíi közönséggel. A hangversenyen közre­
működött egy alkalmi zenekar, amely Fang 
Imre vezénylete alatt kitünően oldotta meg 
feladatát. Az est fénypontja kétségtelenül 
Kovács István pápai prelatus, aput plébános 
költői lendületű, érdekes elóadasa volt a 
zene és a dal misztikumáról. Rendkívül nagy 
sikere volt Gyitícl Lajos plébános művészi 
hegedüszámainak, amelyekhez dr. Konczol 
József nyújtott meleg tónusu, kitűnő kísé­
retét. A műsor többi részét Vendel bztanko 
hegedű, Baumel Margit zongora, Losonezy 
Zoltán gordonka játéka, Zupáimé Szóim 
Malvin éneke és az ennek keretében elő­
adott élőkép alkotta. A konferencier sze­
repét Mcsdorí Annus töltötte be igen ügye­
sen és talpraesetten. A népszerű műsor min­
den egyes számát zajos tetszéssel fogadta a 
közönség és hangosan ünnepelte a szereplő­

ket.
(x) Szuboticán kérjen mindenütt Frank 

Pál által képviselt söröket.
_ Mucsányi és Lakos jazzduo Noviszádon. Az 

amerikai Leyston és Johnstone világhírű 
jazzduo hatalmas vetélytarsat kaptak a a - •
U-n világhírűvé lett Mucsányi es Lakos JM/d ^ 
ban Alig lehet valaki előtt - aki figyelemmel kiset, 

j a rádió műsorát - ismeretlen ennek a kel pompás 
; pesti művésznek nagyszerű nemzetköz, programja, 
i amellyel annyi gyönyörűséget szereznek « u<ho 
I hallgatóinak és amely hamarosan olyan nagyon 1 

szerűvé tette őket. Mucsányi és Lakos jazzduo 
még túl is szárnyalja az amerikai elődeit, mert 
egészen újszerűt, eredetit nyújtanak ,kitűnő eneke- 

I sek, hangszerutánzók és jazzparodizalok, akik ne.g 
I csak magyarul, de németül .franciául és angolu is 

énekelnek, humor,juk sziporkázó ötletességü vs leg­
több müsorszámuk saját szerzeményük. Érdekes 
lönben, hogy mindkét világhírű művész jugoszlá­
viai származású .együtt indultak el több év elő 
Bceskerekröl — a világhír felé. A duó lmnevo 
bejárta egész Európát és ennek tulajdonítható az 
a hallatlan nagy siker ,amelyet Berlinben és becs 
ben arattak. A Homocord gramofongyár számtalan 
lemezfelvételt készített a két művészről, amelye 
közül a legismertebbek; Gut báj, Honolulu, blues, 
Jaj de ravasz dolog a tavasz slow/fox stb. Mocsu- 
nyi és Lakos április 14. és 15-én Noviszádon “ 
Szloboda nagytermében rendeznek — esténk int u 
jesen uj műsorral, — kél kacagtató humoros művész- 
estélyt ,melyhez jegyek elővételben Lipkovics do­
hánytőzsdéjében és a Szláviu könyvkereskedés tn 

ka phatók.
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DAS
A noviszádi kereskedők és gyáriparosok egyesületének forgalmi 
adóügyi konferenciája, határozati javaslatában a forgalmi gyűjtő-

adó megváltoztatását kéri a kormánytól

l)r Sztánics Szlávkó, a noviszádi kereskedelmi kamara titkára részletesen ismertette 
No'viszád gazdasági világával a forgalmi gyüjtőadót — A kereskedők és gyáriparosok 
egyesülete valamennyi kereskedelmi kamara csatlakozását kéri az akcióhoz

I létlön délelőtt tíz órai kezdettel a no- 
\ iszadi termény és értéktőzsde zsúfolásig 
megtelt nagytermében tartották meg azt a 
konferenciát, amelyet a noviszádi kereske­
dők és gyáriparosok egyesülete a forgalmi 
tí\ üjtőadó ismertetésének kérdésében rende­
zett meg. A kereskedők és gyáriparosok 
egyesülete ebből az alkalomból dr. Sztánics 
Szlávkót, a noviszádi kereskedelmi és ipar­
kamara titkárát, a forgalmi gyüjtőadó kér­
désének alapos ismerőjét kérte fel arra, 
hogA' a gyüjtőadó alkalmazásáról és a tör­
vény végrehajtásáról részletes előadást tart­
son" A konferencián Lázics Sztánkó, a ke­
reskedők és gyáriparosok egyesületének uj 
elnöke látta el az elnöki tisztet, a kereske­
delmi és iparkamara részéről pedig Miro- 
szávljevics Koszta, a kamara elnöke is meg­
jelent.

Sztánics Szlávkó részletesen kifejtette 
az uj törvény egyes intézkedéseit, különö­
sen azokat, amelyek az adó tárgyára vonat­
koznak, valamint az adóalapra, az adófize­
tés módozataira és az ellenőrzésre. Előadá­
sának bevezetőjében az előadó ismertette 
azokat a törekvéseket, amelyeket a kamara 
a többi kamarával együtt tett, hogy a gaz­

dasági tényezők kívánságait tekintetbe ve­
gyék.

A pénzügyminisztérium előirányzata ér­
telmében a forgalmi gyüjtőadót 450 mil­
lió dinárban irányozták elő, tehát 170 
millió dinárral töbl>et. mint amennyi 
az 1930. évben befolyt.
Az előadó ezután a forgalmi gyüjtőadó 

többi fontosabb intézkedését ismertette, kü­
lönösen azokat, amelyek az átmeneti rende­
letekkel kapcsolatban a kereskedelmi és 
gyáripari vállalatokban visszamaradt régi 
készletek után fizetendő adóra vonatkozik. 
Sztánics dr. szakszerű fejtegetéseit a kö­
zönség a legnagyobb figyelemmel hallgatta 
meg és az előadás befejezése után a részt­
vevők számos kérdést intéztek az előadó­
hoz, aki minden egyes kérdésre a legna­
gyobb készséggel válaszolt.

Az előadás után, amelyet a közönség lel 
kés tapssal jutalmazott, hosszabb vita in- J 
dúlt meg, amelynek folyamán a forgalmi 
gyüjtőadó kérdéseit minden oldalról alapo- 

j san megvilágították. A vita lezárása után 
I Lázics Sztánkó indítványára határozati ja- 
j vaslatot terjesztettek elő, amely a követ-

SZABÓ ISTVÁN:

Egy legionista naplója
Eredeti naplójegyzetek 
alapján sajtó alá rendezte:
ANDRÉE DEZSŐ

(14)

Udvariasan aziránt érdeklődik, hogy 
milyen szakmában kívánok elhelyezkedni ? 
halálomra kibököm, hogy kocsis szeretnék 
lenni, minthogy az utóbbi időben tényleg 
ezt a szakmát gyakoroltam. Néhányat lapoz 
a jegyzetei között, azután odainti a szol­
gát és megmondja neki a címet, hogy hova 
vezessen. Aggályaim támadnak, hogy talán 
csak nem a lisztes céghez akar bcprotezsál- 
ni, de hamarosan megnyugtat, hogy egy or­
vosnak van szüksége kocsisra.

Az öreg doktor bácsival hamarosan meg 
egyeztünk. Amikor megtudta, hogy magyar 
vagyok szinte megörült. A kocsis szakinál 
kan úgy látszik errefelé nagy a magya­
rok becsülete. A bér iránt nem is igen ér­
deklődtem, örülök, hogy sikerült elhelyez­
kednem, a gazdám sem firtatta az anyagi 
feltételeket.

Meglehetősen lestrapált magános kan­
ca került a kezem alá. Csaknem rcggeltőT 
estig járjuk a város külső perifériáit, a gaz­
dánk a munkásbiztositó orvosa, a külső vá­
rosrész a rajon ja. Asszony nincs a háznál, 
csupán egy fogatlan vén boszorkány, aki a 
mindenes szerepét tölti be. Egész nap kia­
bál, csak nem tudom kire, ugylátszik ön­
magával veszekszik.

Cazdám páciensei között feltűnően sok 
a cigány. Leginkább hasonló más könnyebb 
loglalkozásuak, de általában magasabb tár. 
sadahni nívót képviselnek, mint a mi cigá­
nyaik odahaza. Nem különülnek cl annyira 
a többi polgároktól, mint például a magyar, 
országi cigányok, mindennapos dolog, hogy 
cigány férfinak polgári családból szárma­
zó nő a felesége. Valahogy asszimilálódtuk

a polgárokhoz, vagy talán a polgárok hoz­
zájuk.

Erkölcsi világnézetüket azonban és fel. 
fogásukat az enyém-tied szempontjából, az 
elpolgáriasodás sem változtatta meg. Kö­
zel egy hónapja már, hogy itt vagyok, jól 
tudják, hogy kocsis minőségben, mégis unos 
untakul üzletet akarnak velem kötni az or­
vos lovával és kocsijával. Hasztalan ma- 
gyarázgatom nekik, hogy a lógat nem az e- 
nyém, egyre azt hajtogatják, hogy azért el­
adhatom és ravaszul mosolyognak hozzá.

A gazdámmal valahogy megvolnánk, 
csak a béremről nem akar hallani ő sem. 
Már pedig így holtomiglan kocsiskodhatom 
itt, a matrózkönyvhöz szükséges kétszáz 
lejt soha össze nem gyűjtöm. A doktor most 
két hétre Bukarestbe készül, várhatok, a- 
mig onnan visszajön.

Kiviszem a vasútra, vissza jövet megál­
lók az állomás melletti kocsma előtt, beté­
rek egy kis pihenőre, futja az időmből. Egy 
szerre csak, mintha a földből nőttek volna 
Id, megjelennek a kocsmában cigány isme­
rősei in, letelepszenek az asztalom köré. 
Eleinte közömbös dolgokról beszélgetünk, 
egyszerre az egyik felveti a kérdést, hegy­
hát eladó-e a ló, meg a kocsi?

Nem lep meg az ajánlat, megszoktam 
már, csakúgy félvállról odavetem, hogy két 
száz lej az ára. Sokallják. Annyit nem ad­
nak érte, de száz lejért megköthetjük az 
üzletet. Csak most eszmélek rá, hogy tu­
lajdonképpen mit cselekszem. A cigányok 
észreveszik, hogy ingadozom, egyikük a 
zsebébe nyúl, hatalmas bőr tárcát húz clo. 
Szétteríti az asztalon, csakúgy' dagad ben­
ne a sok lejes bankó.

Érzem, hogy a pénz látása elrabolta jó. 
zan gondolkodásomat. Villámgyorsan ciká­
zik át az agyamon, hogy a doktor két hé­
tig távol lesz, addig már Afrika felé jár 
hatok, ha megszerzőin a hajóskönyvet. A 
cigány gyűlöletes kéjelgéssel turkál a ban. 
kők között, egy csomót kihúz a táróéból és 
egyenként leszámolja elém.

Nem tudok szabadulni a pénz vanázs«a-
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kezőképen hangzik:
A kereskedők és gyáriparosok egyesü­

lete meghozott határozatában arra kéri a mi­
nisztertanács elnökét és a kereskedelmi mi­
nisztert, hogy

a) a forgalmi gyüjtőadót és különösen 
az adót ári tát vessék alapos revízió alá 
és mindazokat az adófokozatokat, ame­
lyek magasságukkal az áru megdrágu­
lását vonják maguk után a normálisra 
szállítsák Ív,

úgy kereskedelmünk, mint hazai munkálko­
dásunk helyes fejlődésének érdekében.

b) Kéri a gyűlés, hogy a forgalmi adó 
kicseréléséről és kiegészítéséről szóló tör­
vény 5. és (1. szakaszát, amelyek a kereske­
désekben visszamaradt áruk forgalmi gyüj- 
tőadójának fizetését szabályozzák, szüntes­
sék be, iBctőleg függesszék fel s kérik a 
pénzügyminisztert, hogy ebben a kérdésben 
végleges döntését a gazdasági körök meg­
hallgatása után és azokkal egyetértésben 
hozza meg.

c) Kéri a gyűlés, hogy
a postai csomagoknál ne vegyék adó­
alapul az elvámolás összegének ötszö­
rösét, hanem a forgalmi adót a megkö­
tött számlák szerint hajtsák be

s ha pedig ez nem lehetséges, abban az eset­
ben az adót úgy szabják meg, amint azt a 
forgalmi gyüjtőadó kicseréléséről és meg­
változtatásáról szóló törvény előírja.

d) Kéri a gy'ülés a pénzügyminisztert, 
engedélyezze, hogy azokat a nyersanyago­
kat, amelyeket gyáriparunk mint félgyárt­
mányt, vagy mint a termelés segédeszközét 
használ fel s nem változatlan állapotban ad 
tovább, kiegyezési adó nélkül hozhassák be 
az illetékes kereskedelmi kamara bizonyít­
ványa mellett.

c) Kéri a gyűlés, hogy 
a vámszervek a forgalmi adó behajtó­

tól, pedig érzem rettenetes erkölcsi súlyát 
annak, amit cselekszem. Hirtelen felugróm 
az asztaltól. Nem alkuszom, vagy megadják 
a kétszáz lejt, vagy megyek haza. Ketten 
is ugranak utánam, visszanyomnak a szék­
re, ne idegeskedjem, hiszen velük lehet be­
szélni. Itt a száz lej, már kiszámolták azt 
tegyem zsebre, no és most beszéljünk a 
továbbiakról.

Kezembe nyomták a bankókat, ime 
mostniiár több nem is kell, a meglevő pen. 
zenimel egy ütt máris ki űzethetem a matróz 
igazolványt. Nem vagyok ura a gondolán 
taimnak. A cigányok a ló pohos lábat becs. 
méretik, én pedig gondolatban már az af­
rikai partok felé vitorlázom. Nem is tudom 
pontosan mit beszélnek. Csak látom, hogy' 
a cigány leolvas elém még egy csomó bank­
jegyet, a markomba nyomja, a tenyerembe 
csap, a következő pillanatban magam ma­
radtam az asztal mellett. Kocsi robog el 
az ablak alatt, a cigányok hajtják a doktor 
lovát.

Lassan ráeszmélek a dolgokra, újból 
meglep a félelem ugyanúgy, mint a tíz zsák 
liszt eladása után. Szinte menekülök kifelé 
a kocsmáiból, utam egyenesen a kikötőbe 
vezet. A hajósok mosolyogva nézik, resz­
kető kezekkel hogyan számlálom le a két­
száz lejt. Tudhatják, hogy nem egyenes u- 
ton jutottam a pénzhez, mégis megveregeti 
vádiamat a főnökük:

— No ugye megmondtam, hogy szerez­
nie kell pénzt annak, akinek nincsc ?

A hajóspapirok kiállítása meglepő gyor­
san történik, az iroda ugylátszik kitünően 
meg van szervezve. Még a nevem sem ér­
dekli őket. Negyedóra sem telik el, mar­
komba nyomják a pecsétekkel ellátott sza­
bályszerű igazolványt, amelyből megtudom, 
hogy román állampolgár vagyok, a hajós- 
nias tudomány okirati jártas, a konyha kö­
rüli teendőktől kezdve az árbóckezelésig.

Folytatása következik
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sát időben végezzék el. hogy a kereske­
dők vagy gyáriparosok idejébon kap­
hassák meg a megreai<ielt árukat. A- 
mennvibvn az idejében való eh egyesre 
nem "lenne elegendő tisztviselő, nyom­
ban küldjenek segéderőket a vámhiva­
talokba.
A határozati javaslatot a konferencia , -----

ÄÄÄiiÄS lavuló formák, mérsékelt sikerek a húsvéti mérkőzések során
is meg fogja küldeni csatlakozás céléból. lOWMlW ’------------------- ------------- -------

A noviszádi kereskedelmi kamara az 
autókarosszériák behozatali vámjának fel­
emelését kéri. \ dun abán sági autókáros szc 
ria gyárak, illetőleg műhelyek azzal a Ke- 
résivel fordultak a noviszádi kereskcdelm 
ős iparkamarához, hogy az beadványban to - 
dúljon a pénzügyminisztériumhoz, amelyt 
a külföldről behozott autókarosszenak vam­
jának felemelését kérje, hogy ezzel a hazai 
ipart elősegítsék. A belföldi autokarosszé- 
riagvárak ugyanis ma mar a legtokeleteseb­
ben készítik el a lukszuskoesi, autóbuszok 
és teherautók karosszériáját is es így lel 
tétlenül hathatósabb védelemre lenne szuk- 
ségünk, annál is inkább, mert inas államok­
ban az autókarosszériák beviteli vamja jelen 
tékenyen magasabb, mint nálunk.

X közlekedésügyi minisztérium ötven­
százalékos menet díjkedvezményt adott a má­
jusi noviszádi mintavásár látogatói részére. 
A noviszádi kiállítás r. t. vezetősége tegnap 
értesítést kapott a közlekedésügyi miniszté­
riumtól, hogy az idei év májusában megtar­
tandó nemzetközi mintavásárra megadta a 
látogatók számára az ötven százalékos díj- 
kedvezményt, valamint a mint a vásárrá szál­
lítandó áruk fuvardíjkedvezményét is. - 
kedvezmény szerint május tizenkettedikétől 
huszonhatodikéig lehet indulni kedvezmé­
nyesen a noviszádi mintavásárra, onnan pe­
dig május tizenhatodika és huszonhatodika 
között lehet kedvezmény csen vissza term.
X Noviszádra megváltott vasúti jegyek a 
vásárigazolvány felmutatása mellett vissza 
is érvénvesek.

I zágrebi Konkordia igen szép játékot mutatott Noviszádon
A noviszádi alszövetségben hatalmas íulball- 

program bonyolódott le a husvét kétnapos Ünne­
pén. Noviszádon már nagypénteken megkezdődő 
a húsvéti mérkőzések sorozata és nívós, ér e es 
küzdelmekben folytatódott hétfő délutánig. Ezutta 
az időjárás is megemberelte magát, az u szövet­
ség egyes helyein mindössze néhány csöpp eső 
esett, mintha meg akarná mutatni mi lenne, ha a 
két húsvéti ünnepet is elverné az eső.

A játék általában az egész vonalon kielégített, 
jóllehet az alszövetség csapatai nem mindenütt sze- ( 
repeltek száz százalékos sikerrel. Annyi azonban 
kétségtelen, hogy az idegen alszövetség területen 
szereplő egyesületek nem hoztak szégyent a növi- > 
szádi alszövetségre. j

A noviszádi mérkőzések sorrendjét időrendben a ,

Noviszádi Trgovacski - Csurugi Hajdúk 4:2 (2:2)

Zágrebi Konkordia-Vojvodina 0:0
mérkőzés állott. A Vojvodinának négy nap lefor­
gásán belül ez már a harmadik mérkőzése volt, 
azonkívül egy oszijeki utazás, nem sok sikert re­
méltek a csapat hívei a Konkordia elleni mérkő­
zéstől. Ugylátszik a játékosok is áterezték a hely­
zetet és meglepően szép játékot mutattak. Vedig 
a Yojvodinában néhány tartalék is szerepelt, de 
ezek kivétel nélkül mind beváltak.

A Konkordia játékán némileg meglátszott az 
zőnapi mérkőzés nyoma, de azért játéka ezúttal is 
kitűnő volt. Sok gólhelyzet addódott mind a két 
kapu előtt, de a védőjátékosok néha mesterinek 
mondható odaadással és hozzáértéssel szerelték le 
a támadásokat. Gól nem esett, a közönség mégis 
a legnagyobb megelégedéssel hagyta el a pályát. 
Biró: Bánics.

Palánkán hétfőn a

másodosztályú bajnoki mérkőzés vezette he. Az e 
redmény nem fedi hűen az erőviszonyokat, a Haj­
dúk nem volt rosszabb két góllal ellenfelénél, sőt 
mondhatni fölényben játszott a mezőnyben.

Az első félidő Hajduk-fölénnyel kezdődik, de 
a csurugiakat a halszerencse kiséri, egy tizenegyest 
is mellé lőnek. Ezzel szemben a Trgovacski két 
tizenegyest góllá értékesít és bár a második lél- 
idöben még kirívóbb a Hajdúk fölénye, a szemfüles 
Trgovacski csatároknak sikerül kétgólos győzelmet 
szerezni. Biró: Dobsmszky.

Ilusvét első napjának legnagyobb szenzációja a

Békéscsabai Előre Szloga 7:1 (3:0)

Zágrebi Konkordia Rádnicski 6:1 (1:1)

Rádió műsor:
Szerda, április il

Beograd. 11.30: Gramofon. 12.45: A rádiózenekar 
dili hangversenye. 13.30: Hírek. 10: Gramofon. 17: 
Népdalok, játsza Itudivojevics Milutin zenekara. 
17.30: Szkalár Ivan citerahangversenye. 13: Orosz 
óra. 13.30: Dr. Vitézien Yinko professzor a Krisztus 
tragédia az irodalomban és művészetben címen tart 
előadás 
szka \ era, 
zenekar

21. 50: Jugoszláv dtílok, énekli Kristvin- '
n. 22.20: Hírek és í>port. 22.^0: A rádió- :
iStí hangversenye. I
*b. 12.30: Gramofon . 6: Gramofőn gyér- ,

’.35: Társadalmi hirek.. 8: A esdi til- i

barátságos mérkőzés volt. Az országos bajnok Kon­
kordia teljes mértékben igazolta a jó híreket, ame­
lyek noviszádi szereplését megelőzték. A csapat ab­
szolút tehnikás, úri futballjáték, bemutatkozásuk 
teljes sikert aratott.

A Rádnicski az első félidőben sikerrel allta a 
Konkordia fárasztó játékát, a második félidőben 
már a kimerültség jelei mutatkoztak a Munkásokon. 
A Rádnicskinak egyáltalán nem válik előnyére, 
hogy az utóbbi időben, ha a csapat gólokat kap, 
durvulni kezdenek a játékosok. Zsivánovics liiró 
emiatt két Rádnicski játékost kénytelen volt ki­
állítani.

X vidéki mérkőzések közül jelentőségben és 
nívóban egyaránt a

nemzetközi mérkőzését játszották le. Az Előre ezen 
a mérkőzésen nyújtotta a legszebb játékát. A csa­
patnak nem kell spórolnia az erejét, teljes szépsé­
gében csillogtatta nagykulturáju futballtudását.

A Szloga védelmének jó játéka a legnagyobb 
erőkifejtésre késztette a csabaiakat, de a palánkat 
csatársor abszolút tehetetlensége olyran feladatot rőt 
a Szloga védelemre, amellyel nem tudott megbir­
kózni. A palánkaik különben is lábukban érezték 
az előzőnapi mérkőzés fáradalmait. Biró: Andivé.

A békéscsabai Előre jugoszláv turnéja során 
a Xojvodinával 1:1 arányban döntetlenül mérkő­
zött, a petrováci Szlovácskit 4:1, a palánkai Szlo- 
gát 7:1 arányban legyőzte. Ez a dicséretes ered­
mény szép fényt vet az Előre játéktudására.

Temerinben hétfőn a

NDK-TTC 6:3 (2:2)
barátságos mérkőzést játszották le. A 1 1 < elo/o 
nap a becskereki Rádnicskit győzte le 5:1 arany­
ban, a hétfői találkozón nehezen ment a játék. A 
pihent NAK bár néhány poszton tartalékot szere­
peltetett, mégis igen jól játszott és a győzelmet 
csak a második félidőben tudta bebiztosítani, ami­
kor a I I C már erősen kiütköztek az előzőnapi 
mérkőzés fáradalmai.

harmónikusok szimfónikus hangversenye. 10: Hírek, 
időjárás. 10.10: Hangosfilm.

Ljubljana. 12.15: Gramofon. 6.50: Délutáni zene. 
7.30: Orosz lecke. 3: Rádiózenekar. 10: Időjelzés, 
hírek.

Bukarest. 12: Gramofon. 4: Rádiózenekar, ti; 
Rádióegyetem (társadalomtudományi és külpolitikai 
előadások). 7: Gramofon. 3.30: Felolvasás. 3.45: 
Brukenthai-énekkar. 10.15: Hírek.

Prága. 11.15: G. 11.45: Gramofon. 3.00: A 
rádiótársaság IX. szimfónikus hangversenye.

Budapest. 9.15: Az államrendőrség zenekarának 
hangversenye. 12.05: A Mándics szalonzenekar hang­
versenye. 4: Marianics Imre novellái. 5: A végvárak 
és végvári vitézek. Dr. Lampérth Géza előadása. 
5.30: Radosné Bock Hilda bécsi dalokat énekel 
schrummelzenekisérettel. 6.15: Olasz nyelvoktatás. 
6.45: Gramofónhangvcrseny. 7.25: Az Operaház elő­
adásának közvetítése. Fidelió. Dalmű 2 felvonásban. 
Zenéjét szerzetté Beethoven. Majd: Kurina Simi 
és cigány zenek arának zenéje az Emkc kávéházból.

Bee». 11: Nemes-zenekar. 1.10; Alpesi zene gra- 
mofóntm. 3.50; Hangverseny. 6: Madárhangok. 3: 
Mayer Richard kamaraénekes dal- és balladiiestje. 
9 25: Gangelberger-zenekar.

Békéscsabai Előre Szlovacski 4:1 (2:0)

nemzetközi mérkőzés emelkedik ki. A csabaiak 
Petrovácon is kitünően játszottak, a rekordszámú 
közönség alig tudott betelni tehnikás, fair játé­
kukkal, nagy élvezetet nyújtó trükkjeikkel.

A Szlovácski derekasan védekezett, de a csa­
társor gyenge játéka miatt a védelemre óriási fel­
adat háramlóit. A mérkőzés során egyetlen goromba 
fault sem fordult elő. Biró: Andrée.

Palánkán a

Szloga Szemben ZsfiK 3:0 (2:0)

o—

barátságos mérkőzést játszottak le. A palánkai ré­
gi nagy- formájára emlékeztető játékot nyújtott, csak­
nem állandó védekezésre késztette a szomboriukat. 
Biró: Rossier.

Husvét első napján két noviszádi csapat szere­
pelt Oszijeken. A Vojvodina szép játékkal 1:0 
(0:0) arányban legyőzte a Szláviát, a -Inda Makabi 
viszont ugyanilyen arányban vereséget szenvedett 
a Hajdúktól.

A második osztály szerémi csoportjában Indjiján 
játszottak bajnoki mérkőzést az ottani Rádnicski és 
a mitrovicai Zanatlija. Az indjijai Rádnicski győzött 
7:0 (4:0) hatalmas gólarénnyal. Bíró: Gál.

A húsvéthétfői mérkőzések homlokterében a Ka- 
rugyorgye pályán lejátszott

BEOGRAD:
BSK—Nicholson (Becs) 2:2 (2:1). Vasarnap.

ADA:
Szuboticai TANK—riava Zvezda 2:1 (0:0). Tré­

ning mérkőzés. Biró: Kopilovics.
A kamenicai Fruskogorae megnyerte pályaavató, 

mérkőzését. A gyönyörű fekvésű uj kamenicai pá­
lyán hétfőn játszotta pályaavató mérkőzését a 1 rus- 
kogorac. Ellenfele a noviszádi Szlávia volt. A pa- 
lyavató nagy sikert okozott a kameniciaknak szép 
játékkal 4:1 (1;1) arányban legyőzték a Szláviul.

A beográdi Jugoszlávia Budapesten. A beográ- 
di Jugoszlávia husvét két napján Budapesten ven­
dégszerepelt. Vasárnap a Vasassal mérkőzött, a- 
melytöl 3:5 (2:4) arányú vereséget szenvedett. A 
Jugoszlávia a mezőnyben igen szép játékot mu­
tatott, vereségét közvetlen védelmének pillanatnyi 
indiszpoziciója okozta. A mérkőzés után az Újpest 
3:1 (2:0) arányban legyőzte a Ferencvárost. Hét­
főn a Jugoszlávia az Újpesttel mérkőzött és J 1 
(1:4) arányban vereséget szenvedett. Az Újpest óri­
ási formában van, azonkívül csapatát néhány u.l 
játékossal felfrissítette, mig a Jugoszlávia az előző­
napon szerepelt összeállításban játszott. A lelke 
sen játszó Jugoszláviát szép és fair játékáért -1 
pesti közönség mindkét napon sokszor viharosan 
megtapsolta. Ugyancsak hétfőm a Ferencváros ■ 11 
(5:0) arány ham legyőzte a Vasast.
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8 Bácska legyőzte az SzMTC-l

Kevés közönség elölt Szuboticán folyt le az egyetlen vasárnapi mérkőzés
Szubotica sportközönségónek nagyon szomorú 

hasítja volt. Két helyi csapat találkozásával kel- 
|vtt megelégeliniök a sportÍnyenceknek. E/. az egyet­
len mérkőzés a Bácska-S/MTC találkozása annál 
is érdektelenebb volt, mivel a barátságos mérkő­
zésén egyik együttes sem feküdt bele a játékká és 
,,'v a mérkőzés lanyha keretek között mozgott, A 
mérkőzést alig hatszáz főnyi közönség nézte végi»

Bácska SzMíC 4:1 10:0)
Barátságos mérkőzés. Bíró: Mitrovica .Bácska pálya.

\ gvengeiramu mérkőzést megérdemelten nyerte 
a ltacska csapata, amely nemcsak a mezőnyben 
voli jobb ellenfelénél, hanem a kapu előtti csatá-

tároz ásóknál is sokkal több határozottságot árult 
el. A győztes csapat legjobb embere Kopunovics 
center volt ,aki az összes támadásokat irányí­
totta, rajta kívül még t opko centerhall vált ki az. 
együttesből odaadó játékával és a csatársor okos 
támogatásával. A közvetlen védelemben Sz.uvad- 
zsics nyújtott kitűnő játékot. X irag kevés dolgát 
jól végezte.

Az Sz.MTC csapata ezúttal várakozáson alul sze­
repelt. Meg legjobban tetszett a csatársorban a 
két Barna játéka, míg a hallsorhan a fiatal Antal 
érdemel dicséretet. A hátvédek közül Sz.elceki volt 
jobb, de társa is kielégített, lianák kapus szépen 
védett néhány veszélyes lövést.

Mitrovics bíró kitünően vezette a mérkőzést.

Rövid időn belül ismét hétszer szembe kerül egymással 
a Szánd és a Bácska

A ligabajnokság megszavazása következtében teljesen bizonytalan a helyzet a szuboticai 
sportkörökben

A ligabajnokság megszavazása — teljesen fel­
kavarta a szuboticai sportköröket és úgy az egyes 
csapatok, mint a sportemberek a legnagyobb bi- 

■ utaltságban v annak, miután rendkívül sok kér­
ik s vár megoldásra. Egyesek szerint a ligabaj- 

ag a legtöbb középegyesület csődjét jelenti, 
v,-. at a ligabajnokságba bekerült csapatok is vál­
ságba jutnak, mert olyan csapatok vendégszere- 
pelictéséért is nagy összegeket kell majd Űzetniük, 
amelvnek Szuboticán nem lesz megfelelő közönségük. 
Sportkörökben a legnagyobb érdeklődéssel tekin­
tenek a legközelebbi események elé, amelyek tisz­
tázni fogják a bizonytalan helyzetet és megoldják 
a lüggö kérdéseket.

Igen érdekes, hogy Szubotica két rivális csa-
...... .......—

OSZ.blEK:

Gradjanszki—Juda Maknbi 2:2 (2:1). A husvéls 
lutlíii mérkőzésen a Makabi kiköszörülte az előző- 
napi csorbát. A noviszádi kékfehérek nagy fö- 
lénnyel játszottak, kis szerencsével győzhettek vol­
na Kellemes meglepetést keltett annak a néhány 
ifjúsági játékosnak teljesítménye, akiket tartalék 
gyanánt kellett beállítani a hétfői mérkőzésre.

II. MEK IN (vasárnap):
ITC Rádnieski (Vei. Becskerek) 5:1 (2:0). Ba­

rátságos. Biró: Bódy. A jó formában lévő FTC 
nagy gól arányit győzelmet aratott u jóképességü 
Rádnieski felett. Az első percekben a Rádnieski 
veszélyes ellenfélnek bizonyult, de csakhamar ki­
tűnt, hogy a T l'C tehnikája és rutinja jóval felüf- 
mulja ellenfeléét, A mérkőzés mindkét részről ve­
szélyes támadással kezdődik. Az első gólt a 1 IC 
llrachtl révén éri el a 25. percben. A 30. percben 
Pfau újabb gólt lő (2:0). A második félidőben a 
Rádnieski jobban feltalálja magát és már úgy lát­
szott, hogy az eredmény nem változik, amikor az 
utolsó percekben Elek szerzi meg a 3. golt utána 
Pfau (4:0), majd a Rádnieski a temerini kapus 
hibájából megszerzi a becsületgólt. Az, utolsó per­
cekben Kováts Cl. 11-ősből beállítja a végeredményt. 
A 1 1 C-ből a half sor és a jobbszárny, <i Rad- 
nicskiből pedig a jobb bek és belső trio tűntek 
ki. Bódy biró kifogástalanul vezette a mérkőzést,

SZTÁR 1 BECSE,):

Szoko—Szuboticai Szoko 3:1 (1:1). Biró: Molnár. 
(X asárnap). A hideg idő dacára sokan nézték vé­
gig a mérkőzést, mely mindvégig igen heves iram­
ban folyt le. Az első félidőben mindkét csapat 

I szürkén játszott, a második félidőben azonban már 
Rt is, ott is szép csutárjátékot láttunk. Különösen 
a mérkőzés utolsó tizpercében volt szép a játék, mi­
dőn az öldöklő iramban n győztes csapat csatársora 
I® a vendégcsapat védelme hatalmas küzdelmet vívott 
A vendégcsapatból a half sor játéka emelkedett ki. 
1 ómpásan helyezkednek és biztosan szerelnek. A 
csatársor habár nem is mutatott valami különösebbet, 
jónak mondható. Sok balszerencsével játszottak. Na­
gyon szeretnek offsiedről indulni. A Szokobun is 
11111 n védelem volt u legjobb tagozat. A balfok 
nem ügyeltek a helyezkedésre s ezenkívül nem

pata a Szánd és a Bácska ebben a szezonban há­
romszor kerülnek szembe egymással. Alig néhány : 
hete, hogy lejátszották a szuboticai derbyl és vt*- : 
sárnap a tavaszi bajnoki mérkőzést kell lejátszani 
a Ivét vezető egyesületnek. A vasárnapi mérkőzés j 
nem marad el, miután a ligabajnokság csak má- j 
jus 3-án lé]) életbe. A ligabajnoksági küzdelmek 
szintén a Bácska és a Szánd mérkőzésével in­
dulnak Szuboticán.

Vasárnap egyébként a derbyn kívül még két j 
érdekes elsőosztályu mérkőzést bonyolítanak le. A ; 
Sport a Postásokkal, a Zsák a X 11 lány teleppel 
játszik. A másodosztályban a Jugoszlávia a 1 Ia- 
koahhal, a Fánk a Konkordiával, a Hajdúk pedig • 
a Rádnicskival kerül össze.

ggggHgS&VttirylKie-.. s.-,:*.:.-»».-."—--  -------- -
igyekeztek Kifutásokkal megelőzni az. ellenfél hali­
jait. /V csatársor darabosan és szétesően játszott.

I Mind az. öt csatár állandóan a pálya közepén ját- 
I szolt. Egyénileg Kovacsev és I ihanyi játéka elé- 
I gitett ki. Molnár nagy szigorral vezette a mérkőzést.

Szoko—Boráé 2:0 (0:0). Biró: Neverkla. Hétfő. 1 
i Az első félidőben a becskerek i csapat volt fölény- 
I ben ,a második félidőben azonban már Szoko uralta 
i a helyzetet. Boráé kezd, de mégis Szoko nyomul 
: fel mindjárt az első percben. A védelem azonban 

résen áll. Hullámzó mezőnyjátékot látunk ezután 
í az egész, első félidőben. Boráé élénkebb és többet- 

támadó. Szoko is fcl-lelnyonnil, de eredményt ő 
sem bir elérni. A második félidőben igen élénk 
játék folyik s Szoko fölénye mindinkább kidom­
borodik. A támadások mind gyakrabbakká válnak, 
eredmény azonban a fölény dacára nem adódik. A 
sorozatos támadások végre a 35. percben eredményt 
hoznak: Kovacsev beadását Janek továbbítja, a szé­
pen iveit labdára Tihanyi rástartol s éles fejessel 
megszerzi a vezetést. Felállás után Fóliák kapja a 
labdát, melyet pár pillanat múlva Tihanyi védhe- 
(etlcnül a hálóba továbbit. Öldöklő iram követke­
zik s az utolsó percben Tihanyi a kapussal együtt 
a hálóba juttatja a labdát. Biró azonban nem Ítél 
gólt s lefújja a mérkőzést. Boriiéban a szélső 
csatárok, a hátvédek és a kapus voltak jók. Szóké­
ban a védelem, a bulfsor és pár csatár játéka 
emelkedett ki. Neverkla kitünően bíráskodott.

ODZSACl:
Schwacbiscbe—ÖSC (vasárnap) 3:1 (hétfőn) 1:0. 

Odzsaci húsvéti vendége a vcliki becskereki né­
met csapat, a Schwaebische volt, amelynek sike­
rült mindkét napon megszereznie a győzelmet. A 
vendégek gyors, egészséges és eredményes futballt 
mutattak be, szemben a hazaiakkal ,nkik időnlunt 
nagy fölényben és tetszetősen játszottak, de a kapu 
előtt bosszantóan gyámoltalanok voltak. Jellemző 
az ÜSC csatárainak gól iszonyára, hogy öt percen 
belül két tizenegyest lőttek kapu mellé. Az első 
mérkőzés bírája, Spanyol, nagyon gyenge volt, a 
második napon Marcikics bíráskodott, lényegesen 
jobban A látogatottság mindkét napon kielégítő 

volt.
—o —

n bánsági futball húsvétin
Bccskerckröl jelentik: Katolikus hus­

iét két nap ján Bei skvrvkvn a zetnuni Spár­
ta vendégszerepelt. 1.1 sö nap a Boraccal 
mérkőzött <5:1 (1 : l)-vs eredménnyel. Biró
Podgradszki. Másnap a Vojvodinával ke­
rült szembe és ezt a mérkőzést a vendég­
csapat 4:1 (2:l))-cs eredménnyel nyerte meg. 
Biró: Mojies Milorad.

Klömérkőzések: Boráé kombinált Je- 
dinsztvó 1:1.

Vojvodina oldboyesapat 1 útba 11 bírák
5:5.

A beeskereki Obi lies a Ints vél ideje 
: alatt Aradon vendég-szerepeit és mindkét 

mérkőzését elvesztette.
Első nap: Glória (Arad) Obilies <5:1.
Második nap: AM IC (Arad) Obilies 

i (Becskerck) 2:1.
A Vojvodina tartalékesapala 'Vitelen jót 

; szőtt és a TAK-ot 15:2 (2:l)-cs eredménnyel 
megverte.

i —O —
A JXSz rendkívüli közgyűlése elfogadta a liga- 

: rendszert. Amint előrelátható volt, a JNSz busvét- 
I vasárnap megtartott rendkívüli közgyűlésén elfo- 
! gadta a ligarendszerre való áttérést, Szimonovics 
I Bosko szövetségi kapitány elöreterjjesztése alapján 
• A noviszádi alszövetségböl a Vojvodina és a su­

báéi Mácsva jut be a ligába és ig\ szükségessé 
válik az eddigi bajnoki létszámbeosztás megváltoz­
tatása. Egészen bizonyosra \ ehető, hogy a jelenlegi 

I második osztályból több egyesület jut be az első­
be, azonkívül valószínűleg kerület alakul Palanku 

, és Mitrovica székhellyel, bőgj az alszövetség némi- 
i képpen mentesüljön az. egyre növekvő adminisztrá­

ciós munkától. A noviszádi alszövetségböl a Xojxo- 
dina és a Mácsva jutottak be a ligaküzdelmekbe, 

i A két csapat a további bajnoki mérkőzéseken nem 
vesz részt és az idén elért bajnoki eredményeiket 
megsemmisítik, illetve olyba tekintik, mintha nem 
játszottak volna bajnoki mérkőzést. A többi csapat 
folytatja a bajnoki mérkőzéseket. Az ország terü­
letén mint ismeretes négy ligát állítanak fel- 
csoportgyőztesek bejutnak az országos bajnoki küz­
delmekbe ,amelyek szeptember 1-én kezdődnek. Az 
a csapat ,amelyik megnyeri az. országos bajnoksá­
got, automatice bejut a jövőévi ligaküzdelembe, a 
többi ligacsapat azonban visszakerül a sajtit alszo- 
velségébe ott lejátsza a rendes kétfordulós baj­
noki szezont és a noviszádi alszövetség első osztá­
lyának két helyezettje vesz részt a legközelebbi 
liga küzdelmek ben. így, tehát nincs alapja annak az 
aggodalmaskodásnak, hogy a ligába jutott egyesü­
leteket az alszövetség elveszti. Kis zökkenő csupán 
az idén lesz, mert az idő rövidsége miatt nem lehe­
tett kivárni a bajnoki szezon befejezését. A novi­
szádi alszövétségben tehát minden egyes elsőosz­
tályu csapatnak meglesz a lehetősége arra, hogy már 
jövő ősszel a ligában szerepeljen. A feltétel csu­
pán az, hogy felküzdje magát az alszövetsegi baj­
nokság első, vagy második helyezésére.

, ******

Nyüttér*

köszönetnyilvánítás

Ezúton Is hálás köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik a szeretett térj, apa, após, nagyapa As
ükapa

Buclmiiiller József
elhunyta alkalmából részvétükkel, koszorú- és virág- 
adományaikkal fájdalmunkon enyhíteni Igyekeztek. 
Külön köszönetét mondunk a Hadastyán Egyesületnek 
a temetésen való nagyszáma megjelenéséért.

Noviszéd, 1931. április 7.
A gyászoló család

Nagyobb
szállodai vállalat
eladó

földdel, Rogaska Slatinán,

igen kedvező feltételek mel­
lett. Ajánlatokat „Hotelsko 
poduztíce“ jeligére Aloma 
Company hirdetőiroda, 
Ljubljana továbbit______ _

I«,



I m____ fÜÜÜÉ_____

12

/

tim».
uT i- c: r i —v —'

Április 8—12-lgSandától ruárupl« v
1, Fox Movlcton Journal No. 27

2 As .1.6 100C|Q német HARRY PIEL tuulil-

Ő VAGY EN
R..d.,6 H.„y Pie- $ „ . Z... F. Byin.c.

Személyek:
Csrlo Mor.no internst, hohstnpler Hnrry Pl.l
5*?- V*!°“* : : linns Jnnktrn.no»

V.leri. Boolhby
E íű> ....................... ...... ■ Oliv« Fried

Kereskedösegéd 11 levele^L
fűszer szakma bell 
nagykereskedésbe

raktárnoknak
kerestetik. Csakis írásbeli 
ajánlatok fizetési igények­
kel „Szép Írás" jeligére a 

Schmolka hirdetőbe 
küldendők

MACESZ
kapható

1 kgr. 12 dinár
MACESZGYAR

Novlsad, Ustavsks u. 36

LARUCIN KAPSZSULA 
és LARUCIN KÉSZÍTMÉ­
NYEK Évek óta legjobban 
bevált szer a húgycső meg­
betegedései és nők fehér­
folyása ellen. A Latucin 
kapszula ára dobozonként 
30 D. Diszkréten szétküld! 
Blum gyógyszertár Szubo- 
lica, főpostával szemben. 
Kérjen leírástl

2 0103

dinárért
gyönyörűen fényesíti 
gallérját és kézelőit

HEGEDŰS
gőzmosoda

Subotica, PaSlóeva 10
Szanitter ház

Női kézimunkák
kész diszzsebkendők, monogram, 
azsurozas. aplikálás. Elónyomda, 
kézi' és péphimzés. plissé 
gomháthuzás csipke, pamut és 
mindennemű kézimunka kellék 
ölesé úrban

N4GYFEJEO
kézimunkaüzletében

WOVlSZAt), KRALJ1CA MARIJA UT 2.
(az nj hídhoz vezető nt)

Ssssssm^ 1931 április 8

»PHÖHIRDETESEK
«0 «tat

a, 1 «Uwtr. »AGY 31TCS i Ü***
* »ftihwAvm 1* jg

foglalkozás

Négy NAP MÚLVA el­
kezdhet Ön Is dolgozni, ha 
akar, mert 2000 dinár havi 
átalánnyal és felül jutalék­
kal, Írásbeli szerződés mel­
lett állandóan alkalmazzuk 
Ont a saját lakóhelyén. 
Mintakollekció 28 dinár. 
Kívánatra azonnal küldjük 
a szerződést stb. Válasz­
bélyeg melléklendő. 
Commercla, Osljek. 1293

HE HIGYJEN SENKINEK! 
Kérje tőlünk válaszbélyeg 
beküldése ellenében a jö­
vedelmező és könnyű há­
ziiparra vonatkozó pros­
pektust és a már azzal 
foglalkozók elmeit és sze­
mélyesen győződjék meg 
a tényállásról és a kere­
seti lehetőségről. Zadiuga 
jugoslavenskib pletaía. 
Osljek. 1523

Feltétlenül intelligens, 
jómegjelenésü ügynököt 
most megjelent könyv el­
helyezésére felveszünk. 
Jelentkezni lehet a Reggeli 
Újság kiadóhivatalában dél­
előtt 11 — 12 óra között^

Szubotln szalon felvesz 
tanulólányokat és varró­
lányokat. Zseljeznicska 14.

1593

Ma szerdán és a kővetkező napokon 

1. Máky Mans az udvari színházban
Eleitől vé ig színezett grandiózts iilmujdonság'

2. Nyugat dala
Eiv romantikus szerelem története egy spanyol főúri kisasszony és 
* cgy gyönyörű hangú cowboyról.

Minden felvonás egy csodál Minden ének egy esemény
Főszereplők. VIVIAN SEGAL és JOHN BOLES

a newyorki Metropolitan opera tagjai

Előadások 4. 6 éa lél 9 órakor, Helyárak 6. 8, 10. 12 és 15 dinár

"Gradska Stedionica (Városi takarékpénztár) zálogosztálya
tudatja a közönséggel, hogy nemcsak ékszerekre és drágakövekre folyósít 

kölcsönt, hanem április 1-én
áttért az áruosztályra is

ELADÓ
KERÉKPÁR és egy kar­

tológép eladó. Eutoskl put 
34. 1594

HÁZ ELADÓ, Novlszád, 
Trlfkovlcs tér 6, két uccal, 
négy udvart szoba, vízve­
zeték, csatornázás. 1585

TELEP, negyed hold, a 
Darányi telepen s kát. 
templom mögött, eladó. 
Érdeklődni Ustavska u. 28.

Fizessen elő 
a Reggeli Újságra

KIADÓ

ELADÁSI GYAKORLAT­
TAL bíró nőalkalmazotta­
kat keresünk háziasszonyok 
látogatására, könnyen ei- 
adlvtó háztartási cikkekkel. 
Jó kereseti lehetőség, biz­
tos megélhetést nyújt 1 
Szakismeret nem szüksé­
ges. Cím a kiadóban. 1592

ÜZLEI HELYISÉGEK sa­
rokházban, forgalmas he­
lyen 1500 és 1000 dinár 
havi bérösszegért valamint 
közepes lakás olcsón ki­
adó. Kuszli Gyula vaske­
reskedés, Novlsad, Teme- 
rlnska 8. 992

Jóforgalmu vendéglő No- 
viszádon a városi strand­
fürdő mellett jól jövedel­
mező nyolc helyiséggel 
betegség miatt csekély tő­
kével azonnal átvehető 
Licsno pravo megkivánta- 
tlk, Cím a kiadóban.

1470

BÜFFÉ kiadó a Nak 
sportpályán. Érdeklődők 
adják be ajánlataikat legké­
sőbb április 11-ig Czervesz 
Antal alelnöknek, Futaki 
ut 70. 1586

Papucskészltő műhelyembe 
keresek két fiatalembert 
papucsvarrásra. Perslda
Zago.csics, Novlszád, So- 
kolska 13. 1587

Ölemben iGtSleklriihctí
2 #-30 HP wmbU sxiídgástntvio/ £«■- 
nurálorral, Jindrich ilerále, feőtöró, 
tr’.i-ismíssiok, svtijtá» csák rfíh. olftdr.V

G h u s / *J» a o
Noviszád, Futt.sk: pót foo.

II KERESLET |j

Jó vasárnapi ebédek utác . ianáj 
4NO porral nyugodtan iitirdík Al­
bt Főlerakat Grossingvr s)óg7- 
izvrtAr. NovUiád. 6180-3

Ha olcsón akar 
aranyárul stb 

vásárolni,
agy keressen lel 

nj üzlethelyiségemben!

14 karátos arany jegygyűrű D. 100 
14 „ köves gyűrű D. 70
14 „ nyaklánc „ 80
14 „ fülbevaló „ 60
14 „ gyermek fülbevaló „ 30
Finom szemüvegek tokkal 
20 dinártól.
Auto szemüvegek 25 D.-tól 
Rádiók 12 havi részletre,

Telelunkcn 12 W. villany­
rádió beépített hangszóró­
val Din. 2200

KIFUTÓF1U azonnal fel­
vétetik. Magvar utca 66.

1595

Novisad
Pasicseva u. 32. 

Figyeljen az üzlet előtt 
függő nagy vil. órára

SELYEMP1NCS1T, tlszta- 
laju fehér hibátlan fiatal 
Ilimet veszek. Magyar uc- 
ca 63. 1584

VINCELLÉRT azonnali 
belépésié keres MonaSevli 
S SuSan Novlsad, Kralja 
Petra 25. 1590

II KÜLÖNFÉLE ^

Olcsóbb a tűzifa !
i-a aprított bükk 91 u. 32- 
'ürészclt bükk ?i lölgy • 

doroog ®ln. 28-
100 kj-késrl házhoz stíl 
iltvt. Vujkovtci fatelep, 
Subohci. fel. 6*5. 072

Kékkő 99 o 
RAFFIA

legolcsóbban 0149 
nagyban és kicsinyben

Sugár Manónál
Subotica Tel. 47

KÖNYVEI ÉSÉT

s

a legszakszerúbben és legolcsóbban 
elvégzem. Elhanyagolt könyveli rend­
behozom. Vállalok könyvlefektetést, 
mérlegkészítést, könyvvitel tanítását. 
Könyvszakértői megbízást úgy ma­
gán, mint bírósági ügyben. Érdeklő­
dők írjanak „Könyvszakértő" Ne vi­
gad, Postafiók 75. címre.

KIADÓ a Strand-uton egész ház, húrom szoba, 
konyha, éléskamra, pince stb. április 15-től. Bő­
vebbet I,juhiján,s/ka ucca 8/a. 1572

Fin deutsches K1NDFRI RAFULF1N mit Jahres­
zeugnissen wird gesucht. Eintritt sofort. Dr. László 
advokat, Sztari Becsej. 1570

Szerkesztésért és kiadásért felel: 
TOMAN SÁNDOR

\mf&ostwick tolórácsok 
J£ss!ingeni faredőnyök 
$ edónyök üzletekre 

apcllenző-szerkezetek 
Olaj és víztartályok 
liftek minden kivitelben 
Oetektivredönyök

$tora-görredönyök
Istálló es pinceablakok vasból
lépcső- és balkonkorlátok
hasszerkezetek, árbocok
Égész portálok vasból és fémből 
Szekrények lemezből és drótfonatból 
tetőszerkezetek és előtetők 
Elsőrendű kivitelben 
Rendelhetők szolid árban

NOVISAD, BAN a DUNJlCA 14—1S

EDISON BfeU. PENKALA 
gramofonok és lemezek

hosszúlejáratú havi részletfizetésre. LEMEZEK 26 dinártól kezdve,
GRAMOFONOK 810 dinártól kezdve. - Képviselő és egyedárusitó:

STERN ADOLF
varrógép, kerékpár, motorkerékpár lerakata és javítóműhelye Subotlcán, Jelaéléeva u. 2. Használt lemezeket cserélflnk

„Uránia“, nyomdai műintézet és kiadóvállalat, Komlós Márton nyomása, Novlszádon


